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Tragedia w szpitalu w Piotrkowie 
Pacjentka nie przeżyła, bo odmówiono jej pomocy w szpitalu?

Kolejna dramatyczna historia ze Szpitalnego Oddziału Ratunkowego, 
która zakończyła się śmiercią pacjentki. Tragedia w Piotrkowie Try-
bunalskim rozegrała się w kilka godzin. Rodzina i część personelu 
medycznego są przekonani, że zachowanie ratowniczki medycznej 
ze szpitalnego oddziału ratunkowego spowodowało, że młodej ko-
biecie nie udało się pomóc. 

Co dalej z piotrkowską Europą?

Zabytkowy budynek, w którym mieściła się słynna restauracja „Europa” popada w ruinę. Mieszkańcy miasta od trzech tygodni mogą podziwiać odsłoniętą  
elewację zabytkowego budynku. Jak ustaliliśmy, może mieć to związek z budową nowych konstrukcji zabezpieczających przed dalszą degradacją „Europy”.

eprasa.pl 9128662686



22 stycznia 2025 r.  

fot. pakwi

2

REKLAMA

OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

33 interpelacje i zapytania 
złożył radny Jan Dziemdziora 
w obecnej kadencji Rady Miasta 
(2024-2029). Wśród najbardziej 
aktywnych są też Agnieszka 
Chojnacka i Mariusz Maciołek. Na 
drugim biegunie ci radni, którzy 
nie złożyli ani jednej interpelacji 
i ani jednego zapytania: Krzysz-
tof Chojniak, Piotr Gajda, Paweł 
Kowalski, Monika Tera, Kinga 
Mazur. Pytanie: dlaczego o nic nie 
pytali? Być może wszystko jest dla 
nich jasne i klarowne.

Ciekawe statystyki podał 
Urząd Marszałkowski. Wynika 
z nich, że największym miastem 
w naszym województwie jest Łódź 
(prawie 650 tys. mieszkańców), 
a najmniejszą miejscowością Kuź-
nica w gminie Łęki Szlacheckie. 
Tę ostatnią zamieszkują dwie 
osoby. Mam nadzieję, że się znają.

Pijany lekarz pełnił dyżur 
w piotrkowskim SOR-ze. Miał 1,5 
promila w wydychanym powietrzu. 
I właśnie to powietrze sprawiło, że 

koledzy z pracy zawiadomili policję, 
która przyjechała i sprawę załatwiła. 
Zawsze uważałem, że podstawa to 
móc liczyć na kolegów z pracy.

Jak przebiega akcja „Zima” 
w Piotrkowie? Dyrektor ZDiUM
-u Jacek Marusiński tłumaczył na 
antenie radia Strefa.FM, że proces 
odśnieżania trzeba przeprowadzać 
w odpowiednich warunkach. To 
znaczy najpierw musi popadać 
śnieg, a potem muszą wyjechać 
pługopiaskarki. Słuchając niektó-

rych mieszkańców można odnieść 
wrażenie, że oczekują czegoś in-
nego –  po piotrkowskich ulicach 
ma jeździć tyle pługopiaskarek, 
żeby można się było z nimi ścigać.

Ten sam dyrektor, a także 
inżynier miasta Adam Bak odpo-
wiadali na pytania słuchaczy ma-
gazynu Magiel. Pytań było sporo, 
a odpowiedzi? W wielkim skrócie: 

nie ma rzeczy niemożliwych, zrobi 
się, a w ogóle to wszystko będzie 
dobrze.

Ponad miliard złotych będzie 
wpompowane w region z funduszy 
unijnych w roku 2025. Są dotacje 
i pożyczki dla przedsiębiorców, 
środki na gospodarkę wodną, 
a także wsparcie na szkolenia 
i podnoszenie kwalifikacji. Nie 

wiem czy przypadkiem nie osza-
lejemy z tego dobrobytu.

7 stycznia obchodzil iśmy 
Dzień Dziwaka. Święto najbar-
dziej celebrowano w radiowym 
magazynie Magiel, co zważywszy 
na samych prowadzących nie po-
winno specjalnie zaskakiwać, by 
nie powiedzieć – dziwić.

Marcin Cecotka

eprasa.pl 9128662686



22 stycznia 2025 r. 3

Co dalej z piotrkowską Europą?
Zabytkowy budynek, w którym mieściła się słynna restauracja „Europa” popada w ruinę. Mieszkańcy miasta od trzech tygodni mogą podziwiać odsłoniętą 
elewację zabytkowego budynku. Jak ustaliliśmy, może mieć to związek z budową nowych konstrukcji zabezpieczających przed dalszą degradacją „Europy”.

Kiedyś w budynku znajdu-
jącym się w centrum Piotrkowa 
funkcjonowała znana na całą 
Polskę restauracja. Obecnie stał 
się on niechlubną wizytówką 
miasta. Władze Piotrkowa widzą 
problem, jednak niewiele mogą 
zrobić. „Europa” od 2000 roku 
jest bowiem w rękach prywatnych. 
W  budynku miały powstać kino, 
hotel i klub nocny. Ale to były 
tylko plany, skończyło się na wiel-
kich reklamowych bilboardach, 
które wisiały na budynku. A ten 
od 25 lat popada w ruinę. Jak 
podkreśla prezydent Piotrkowa, 
Juliusz Wiernicki jedynie nadzór 
budowlany może wywrzeć presję 
na właściciela, aby zgodnie z pra-
wem zabezpieczył „Europę” przed 
dalszą degradacją. Z kolei wice-

prezydent Piotr Kulbat na antenie 
Radia Strefa FM zdementował 
pogłoski, jakoby miasto było zain-
teresowane odkupieniem budynku 
od prywatnego właściciela.

- Niewątpliwie Europa jest 
wizytówką Piotrkowa Trybu-
nalskiego zarówno architekto-
niczną, jak i historyczną. Jednak 
przyszłość budynku zależy od 
prywatnego właściciela. Miasto 
zrobiło wszystko, co zrobić mogło. 
Wszelkiego rodzaju naciski proś-
by, by właściciel budynku, chociaż 

go zabezpieczył, by Europa nie 
sprawiała zagrożenia dla prze-
chodniów. Jak widzimy, prywatny 
inwestor po decyzji nakazowej 
coś już zaczyna robić. A co zrobi, 
to czas pokaże. Miasto Piotrków 
nie może naciskać na właściciela 
ze względu na prawo własności, 
możemy jedynie wywierać presję 
lub prosić o interwencję nadzór 
budowlany. Wiemy, że właśnie 
taka interwencja miała miejsce 
i to przez działania nadzoru bu-
dowlanego są wykonywane jakieś 
ruchy. Z tego, co wiem, budynek 
ma być zabezpieczony. Przypo-
mnę, że Europa nie jest już w rę-
kach samorządu, budynek został 
sprzedany firmie z Legnicy, która 
z kolei odsprzedała go kolejnemu 
podmiotowi – mówił Juliusz 

Wiernicki, prezydent Piotrkowa.

Powiatowy Inspektorat Nad-
zoru Budowlanego dla Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego bacz-
nie śledzi losy Europy. Ściany 
zewnętrzne budynku wpisane są 
do rejestru zabytków, więc jego 
rozbiórka  byłaby bardzo trudna. 
Waldemar Gumienny zaznacza, 
że prace przy „Europie” mogą być 
związane z nakazem zabezpie-
czenia zniszczonego dachu oraz 
elewacji. Dodaje też, że istnieje 
ścieżka prawna, dzięki której 

prace mogą zostać wykonane na 
zlecenie nadzoru budowlanego, 
za które obciążony zostałby wła-
ściciel budynku. Jednak zdjęcie 
dotychczasowych zabezpieczeń 
może świadczyć o tym, że wykona 
je inwestor.

- Toczy się postępowanie 
w sprawie budynku, aktualnie jest 
wydana decyzja administracyjna 
nakazująca wykonanie zabezpie-
czeń tego obiektu, aby on dalej nie 
niszczał. Decyzja została wydana 
na podstawie ekspertyz, jedna zo-
stała doręczona przez właściciela 
budynku, druga przez biegłego 
sądowego. Mają być ustawione 
rusztowania na zewnątrz budynku 
i zawieszona nowa siatka ochron-
na, taki został wydany nakaz dla 

właściciela Europy. Musi on rów-
nież uprzątnąć pozostałości dachu, 
który opiera się na stropie najwyż-
szej kondygnacji, aby go odciążyć, 
trzeba również zabezpieczyć sam 
dach. Ściany zewnętrzne Europy 
podlegają pod konserwatora zabyt-
ków, nadzorem nad pozostałymi 
elementami zajmuje się nadzór 
budowlany. Aby wyremontować 
budynek, musi być dobra wola 
właściciela budynku, my może-
my naciskać i nakładać sankcji. 
Nadzór budowlany dąży do tego, 
aby budynek nie zagrażał bezpie-

czeństwu mieszkańcom Piotrkowa 
Trybunalskiego – mówił Walde-
mar Gumienny, Powiatowy In-
spektor Nadzoru Budowlanego 
dla miasta Piotrkowa.

Stan budynku zagrażał lu-
dziom, którzy przechadzali się 
chodnikami przylegającymi do 
dawnej „Europy”. W 2023 roku 
oderwała się cześć elewacji, kilka 
cegieł spadło tuż przed przechod-
niem. Po tym incydencie Straż 
Miejska wszczęła postępowanie 
w sprawie o wykroczenie. Zdarza-
ły się również sytuację, gdy wiatr 
zrywał płyty dachowe. Jak mówi 
Jacek Hofman, komendant straży 

miejskiej - właściciel obiektu 
musi dbać o czystość oraz bezpie-
czeństwo, aby obiekt nie stanowił 
zagrożenia dla piotrkowian. 

- Właściciel „Europy” tak 
samo, jak każdy inny musi wy-
pełniać pewne obowiązki wyni-
kające przede wszystkim z ustawy 
o utrzymaniu czystości i porządku. 
Jeżeli mamy okres zimowy to do 
obowiązków właścicieli należy 
utrzymanie zimowe chodników 
przylegających do budynku. Po-
dobnie, jeżeli na terenie nieru-
chomości pojawią się odpady 
komunalne, również właściciel 
jest zobowiązany do ich usuwania. 

Jeżeli znów zaistniałby przypadek 
oderwania fragmentów elewacji, 
to straż miejska będzie interwe-
niować, chodzi o poprawne zabez-
pieczenie budynku - mówił Jacek 
Hofman, komendant straży 
miejskiej w Piotrkowie.

Skontaktowaliśmy się z wła-
ścicielem Europy – Andrzejem 
Matuszewskim, aby zapytać go 
jakie dalsze prace będą prowa-
dzone w zabytkowym budynku. 
Jak powiedział: nie udzieli żadnej 
informacji odnośnie poczynionych 
inwestycji.

Filip Zieliński
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Wizyta w szpitalnym oddzia-
le ratunkowym

W poniedziałek 30 grudnia 2024 
roku do oddziału ratunkowego szpi-
tala wojewódzkiego w Piotrkowie 
Trybunalskim zgłosiła się 32-letnia 
obywatelka Ukrainy, mieszkająca 
od kilku lat w naszym mieście. 
Kobieta przyszła do szpitala po 
pomoc, bo miała silne objawy in-
fekcji górnych dróg oddechowych, 
problemy z oddychaniem. Miała 
też niskie ciśnienie krwi i czuła się 
bardzo słabo.

Nagrania, na których została 
zarejestrowana wizyta kobiety 
w szpitalnym oddziale ratunko-
wym nie pozostawiają złudzeń, 
że nie została jej udzielona pomoc 
medyczna w szpitalu. 32-latka 
w sali szpitalnej spotkała się 
z tzw. triażystką. Ratowniczka 
medyczna miała kobiecie powie-
dzieć, że jej stan nie wymaga 
pomocy w szpitalnym oddziale 
ratunkowym i powinna iść z tymi 

Kolejna dramatyczna historia ze Szpitalnego Oddziału Ratunkowego, która 
zakończyła się śmiercią pacjentki. Tragedia w Piotrkowie Trybunalskim 
rozegrała się w kilka godzin. Rodzina i część personelu medycznego są 
przekonani, że zachowanie ratowniczki medycznej ze szpitalnego oddzia-
łu ratunkowego spowodowało, że młodej kobiecie nie udało się pomóc.  
O sprawie napisał portal wiadomosci-lodz.pl.

Tragedia w szpitalu w Piotrkowie 
Pacjentka nie przeżyła, bo odmówiono jej pomocy w szpitalu?

objawami do lekarza podstawowej 
opieki zdrowotnej.

Z tego, co widzieliśmy, tria-
żystka w ogóle nie wykonała żad-
nych badań. Wyglądało to, jakby 
ochrzaniała kobietę i wyprosiła 
ją ze szpitala - mówi anonimowo 
w rozmowie z portalem jeden ze 
świadków tragicznych wydarzeń.

Kobieta przez chwilę pole-
mizowała z ratowniczką, jednak 
zniechęcona jej postawą wyszła 
ze szpitala. Po kilku godzinach 
dostała się do lekarza podstawowej 
opieki zdrowotnej. Temu kilka 
prostych badań wystarczyło, by 
postawić diagnozę, która wyma-
gała natychmiastowej interwencji 
w szpitalu.

Lekarz był zdziwiony, że pa-
cjentka została odesłana ze szpi-
tala. Nie miał wątpliwości, że 
młoda kobieta ma zawał mięśnia 
sercowego. Do przychodni wezwał 
karetkę pogotowia ratunkowego. 
Ratownicy zawieźli kobietę do 

tego samego szpitala, w którym 
wcześniej nie znalazła pomocy.

Tragedia w Piotrkowie 
Kobieta po kilku godzinach 

zmarła w szpitalu, w którym 
najpierw pomocy nie znalazła, 
a drugim razem na tę pomoc było 
już za późno. Szpital na tym etapie 
sprawy nie chce komentować, za-
słaniając się skargą męża zmarłej 
pacjentki.

- W związku ze złożoną skar-
gą przez męża pacjentki hospi-
talizowanej w naszym szpitalu, 
Samodzielny Szpital wojewódzki 
im. Mikołaja Kopernika w Piotr-
kowie Trybunalskim wszczął 
procedurę wyjaśniającą, doty-
czącą przyjęcia i leczenia chorej 
-  mówi w rozmowie z porta-
lem Bartłomiej Kaźmierczak, 
rzecznik prasowy SSW im. 
Mikołaja Kopernika w Piotr-
kowie Trybunalskim.

W oświadczeniu rzecznik prze-

kazał też, że „do czasu wyjaśnienia 
szpital nie będzie udzielał szczegó-
łowych informacji”. Na razie nie 
wiadomo, czy szczegółową kontrolę 
zachowania procedur w szpitalu 
przeprowadzi Narodowy Fundusz 
Zdrowia oraz służby odpowiedzial-
ne za bezpieczeństwo.

Zawodowy awans
Z informacji, do których dotarł 

portal wiadomosci-lodz.pl wy-
nika, że ratowniczka medyczna, 
która miała odprawić pacjentkę ze 
szpitalnego oddziału ratunkowego 
w Piotrkowie Trybunalskim, dwa 
dni później w drugiej firmie, 

w której pracuje również jako ra-
townik medyczny, dostała awans. 
Od 1 stycznia rozpoczęła pracę 
koordynatora regionu Piotrków 
Trybunalski i odpowiada za pracę 
ratowników medycznych w tym 
rejonie.

Jak poinformował nas rzecz-
nik prasowy szpitala, zostało 
przeprowadzone postępowa-
n ie wyjaśn iające dotyczące 
leczenia, w tym okoliczności 
odesłania pacjentki ze Szpital-
nego Oddziału Ratunkowego 
do lekarza Podstawowej Opieki 
Zdrowotnej. 

- W wyniku postępowania 
ustalono, że doszło do narusze-
nia procedury obsługi pacjenta 
w SOR - nie przeprowadzenia 
obowiązkowego triażu przez pie-
lęgniarkę, która w tym dniu peł-
niła dyżur w obszarze segregacji 
medycznej. W związku z tym,  
w stosunku do pracownika wy-
ciągnięto konsekwencje służ-
bowe w postaci kary nagany 
z wpisem do akt - mówi Bar-
tłomiej Kaźmierczak, rzecz-
nik prasowy piotrkowskiego 
szpitala.

oprac. A.Wolski

Szymon Hołownia z wizytą w Piotrkowie Trybunalskim

We wtorek, 21 stycznia, mar-
szałek Sejmu Szymon Hołownia 
odwiedził Piotrków Trybunalski 
oraz Ignaców w gminie Rozprza, 
gdzie spędził intensywny dzień 
na spotkaniach z mieszkańcami, 
lokalnymi działaczami oraz me-
diami. W ramach wizyty marsza-
łek rozmawiał o najważniejszych 
problemach regionu, zwiedził 
Muzeum Ziemi Rozprzańskiej, 
a także wziął udział w briefin-
gu prasowym, podczas którego 
komentował bieżące wydarzenia 
polityczne, w tym przemówienie 
Donalda Trumpa. Podczas pobytu 
w Piotrkowie Hołownia odwie-
dził również Rynek Trybunalski 

i park Jana Pawła II, gdzie zbierał 
podpisy pod swoją kandydaturą, 
zachęcając mieszkańców do roz-
mów i wymiany poglądów.

Śniadanie w Ignacowie i spo-
tkanie z mieszkańcami

Dzień rozpoczął się od śnia-
dania w domu jednej z rodzin 
w Ignacowie, gdzie Szymon Ho-
łownia miał okazję porozmawiać 
z mieszkańcami o ich codzien-
nych problemach i wyzwaniach. 
Następnie spotkał się z lokalną 
społecznością w budynku Ochot-
niczej Straży Pożarnej, gdzie roz-
mawiano m.in. o wizji Polski oraz 
bieżących problemach regionu.

Wizyta w Muzeum Ziemi 
Rozprzańskiej

Po spotkaniu w OSP, marszałek 
Sejmu udał się do Muzeum Ziemi 
Rozprzańskiej, gdzie zwiedził 
ekspozycje i podkreślił znaczenie 
lokalnego dziedzictwa kulturo-
wego. Była to również okazja do 
rozmów z pracownikami muzeum.

Rozmowa z mediami w biu-
rze Katarzyny Nowakowskiej

Kolejnym punktem wizyty 
było biuro Katarzyny Nowakow-
skiej, Wiceministry Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej gdzie 
nasza dziennikarka - Beata Hołu-
bowicz-Stachaczyk przeprowadziła 

rozmowę z marszałkiem Sejmu. 
Podczas wywiadu Szymon Hołow-
nia podzielił się swoimi opiniami 
na temat sytuacji w Polsce oraz 
priorytetów legislacyjnych.

Briefing prasowy i komen-
tarz m.in do przemówienia 
Donalda Trumpa

Przed biurem odbył się briefing 
prasowy, na którym marszałek 
Sejmu odniósł się do aktualnych 
wydarzeń międzynarodowych, 
w tym do przemówienia nowego 
prezydenta USA Donalda Trumpa. 

Hołownia podkreślił znaczenie 
współpracy międzynarodowej 
i konieczność wzmacniania po-
zycji Polski na arenie międzyna-
rodowej.

Zbieranie podpisów w Rynku 
Trybunalskim

Wizyta zakończyła się w cen-
trum Piotrkowa Trybunalskiego, 
gdzie Szymon Hołownia odwie-
dził Rynek Trybunalski oraz park 
Jana Pawła II. W tych miejscach 
marszałek aktywnie zbierał pod-
pisy pod swoją kandydaturą, 

rozmawiając z mieszkańcami o ich 
oczekiwaniach i problemach.

Wspólne działania na rzecz 
regionu

Wizyta Szymona Hołowni 
była okazją do poruszenia istot-
nych tematów zarówno lokalnych, 
jak i ogólnopolskich. Spotka-
nia z mieszkańcami, rozmowy 
z przedstawicielami mediów oraz 
aktywność w terenie pokazują 
zaangażowanie marszałka Sejmu 
w budowanie relacji z obywatelami 
i wspieranie inicjatyw oddolnych.

fot. I.Stachaczyk
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Wyjątkowe 45-lecie Miejskiego Ośrodka Kultury w Piotrkowie

Miejski Ośrodek Kultury przez 
45 lat tworzy wydarzenia kul-
turalne w mieście. MOK stał się 
miejscem gdzie mieszkańcy mogą 
podziwiać przedstawienia teatralne 
oraz taneczne, słuchać muzy-
ki i dobrze się bawić. Jest to 
również miejsce, gdzie można 
rozwijać swoje pasje, uczyć się 
oraz spędzać przyjemnie czas 
- mówiła Kamila Dubilas p. o. 
dyrektor MOK-u.

- Mam nadzieje, że kolejne 
lata pracy MOK-u będą tak 
samo wyjątkowe, jak te 45 mi-
nionych. Tyle wydarzeń, jakie 
zorganizowali moi poprzednicy 
z ekipą MOK-u, tyle planów mamy 
teraz. Nieustannie się prześcigamy 
w nowościach i myślimy co by 
tu jeszcze zrealizować. Nie tylko 
pracownicy mają nowe pomy-
sły, także mieszkańcy Piotrkowa 
przychodzą do nas z pomysłami, 
które próbujemy dodać do naszej 
działalności. Spodziewam się, że 
MOK będzie prezentował najlepsze 
wydarzenia i jeszcze nie jednym 
was zaskoczymy. MOK dzięki 
pracownikom, którzy tak oddani 
są kulturze, jest jak rozpędzona 

lokomotywa, trzeba tylko pokiero-
wać ją na odpowiednie tory. Teraz 
jest czas korzystania z nowych 
technologii, które zmieniają 
troszkę wydarzenia kulturalne, 
ale ten duch MOK-u zostanie, bo 
należy go zachować. Przyszłość 
to nowa infrastruktura budynku, 
dobro mater ialne budynków. 
W tym roku mam nadzieje, że 
poprawimy ich stan. Zachęcam 
do obserwowania naszych social 
mediów czy to w naszej telewizji, 
czy w radiu Strefa Fm staramy 
się informować o wszystkim na 
bieżąco - mówiła Kamila Dubi-
las, p. o. dyrektor MOK-u.

Prezydent Piotrkowa Juliusz 
Wiernicki wraz z Mariuszem 
Staszkiem, przewodniczącym 
Rady Miasta podziękował pracow-

nikom MOK-u za 45 lat pracy na 
rzecz kultury w mieście i życzył 
kolejnych sukcesów. 

- Widzimy, że Piotrków kulturą 
stoi i to jest piękne, że przez 45 lat 
istnienia MOK-u już tyle pokoleń 
zostało w tej kulturze wychowane. 
Koncert był bardzo piękny, nie 
tylko ze względu na wykonanie, 
ale i przez to, że był wykonany 
przez naszych piotrkowskich mu-
zyków i piosenkarki. Specjalnie się 
przyglądam kulturze w Piotrkowie 
i wiem, że mamy tyle wspaniałych 
ludzi, którzy się zajmują właśnie 
kulturą i sztuką w mieście. Ludzie 
w różnym wieku z ogromną ener-
gią i werwą do działania - mówił 
Juliusz Wiernicki, prezydent 
Piotrkowa.

F.Zieliński

W piątek (17.01.2025) koncertem noworocznym uczczono 45-lecie działal-
ności Miejskiego Ośrodka Kultury w Piotrkowie Trybunalskim. Uroczystość 
poprowadziła dyrektor placówki Kamila Dubilas, na wydarzeniu zagościli 
obecni i byli pracownicy, instruktorzy, animatorzy, samorządowcy oraz 
przyjaciele MOK-u.

zdjęcia: F.Zieliński

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGACH
W dniu 14 lutego 2025 r. w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. Szkolna 28, pokój numer 304

na III piętrze (budynek A) odbędą się ustne przetargi na sprzedaż nieruchomości z zasobu gminy Piotrków Try-
bunalski, położonych w Piotrkowie Trybunalskim przy:

• ul. Wierzejskiej 53-57, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działki numer 179/1,188/1 i 189/1 o łącznej po-
wierzchni 0,0571 ha, księga wieczysta PT1P/00057737/5, cena wywoławcza: 100.000,00 zł, wadium: 20.000,00 zł,

• w rejonie ul. Wierzejskiej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działka numer 196/5 o powierzchni 
0,0442 ha, księga wieczysta PT1P/00103099/8, cena wywoławcza: 78.000,00 zł, wadium: 15.600,00 zł,

• ul. Starowarszawskiej 17 - ul. Pereca 11/13 – ul. Garncarskiej 18 – udział w wysokości 7/36 części we współ-
własności nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 21 jako działki numer 138/2 i 192 o łącznej po-
wierzchni 0,1293 ha, księga wieczysta PT1P/00000854/7, cena wywoławcza: 68.000,00 zł, wadium: 13.600,00 zł.

Wadium określone dla każdej nieruchomości odrębnie musi znajdować się na rachunku bankowym Urzędu Mia-
sta – depozyty, prowadzonym w Santander Consumer Bank S.A. numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 5213 
1069 w terminie do dnia 10 lutego 2025 r. włącznie, przy czym wpłata wadium nie powoduje naliczenia odsetek 
od zdeponowanej kwoty.

Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do publicznej wiadomości poprzez:

- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i 
ul. Szkolna 28,

- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami →Ogłoszenia przetargów 
→rok 2025 → I półrocze.

Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami 
Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28, pokój 305 lub telefonicznie pod numerem 44 732-18-52, 
w godzinach 7.30-15.30.

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO  
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje:

W siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim ul. Dąbrowskiego 7 na tablicy ogłoszeń wywieszony 
został wykaz nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa przeznaczonych do sprzedaży na rzecz użytkowników 
wieczystych,  położonych w:

1. obr. 8 m. Sulejowa, dz. nr 96 o pow. 0, 2245ha,

2. obr 3 m. Sulejowa, dz. nr nr: 230 o pow. 0,1999 ha, 237 o pow. 0,3286 ha i 238/1 o pow. 0,7877 ha,

3. obr. Gorzkowice gm. Gorzkowice, dz. nr 129/7 o pow. 0,17 ha,

4. obr. Rokszyce I gm. Wola Krzysztoporska, dz. nr 286/1 o pow. 4,532 ha,

5. obr. Wola Krzysztoporska gm. Wola Krzysztoporska, dz. nr 480/109 o pow. 0,1987 ha,

6. obr. Wola Krzysztoporska gm. Wola Krzysztoporska, dz. nr 480/22 o pow. 1,9153 ha,

7. obr. Wola Krzysztoporska gm. Wola Krzysztoporska, dz. nr 480/64 o pow. 0,2348 ha.

Wykaz ten został również zamieszczony na stronach internetowych Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl i www.
powiat-piotrkowski.bip.net.pl oraz na stronie podmiotowej Wojewody Łódzkiego w Biuletynie Informacji Publicznej.

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO

wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje

Z zasobu nieruchomości Skarbu Państwa przeznaczona została do wydzierżawienia nieruchomość położona w obrębie Barkowice 
gm. Sulejów, oznaczona w operacie ewidencji gruntów jako działka  nr: 1415/11 o łącznej pow. 0,0744 ha. Przedmiotowa nie-
ruchomość opisana jest w odrębnie sporządzonym wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego 
w Piotrkowie Tryb. ul. Dąbrowskiego 7 i Urzędu Miejskiego w Sulejowie oraz wykaz ten został zamieszczony na stronach interneto-
wych Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl i www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl oraz na stronie podmiotowej Wojewody 
Łódzkiego w Biuletynie Informacji Publicznej.

OGŁOSZENIA

eprasa.pl 9128662686
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NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

9 stycznia 2025
Elżbieta Pawłowa

71 lat

10 stycznia 2025
Danuta Jarmószyńska

77 lat

13 stycznia 2025
Mirosław Chain

65 lat

14 stycznia 2025
Krystyna Jaskółowska

85 lat

15 stycznia 2025
Sebastian Przybyłowicz

37 lat

16 stycznia 2025
Wiesława Zawadzka

81 lat

20 stycznia 2025
Zdzisław Litewiak

70 lat

20 stycznia 2025
Nelly Bykowska

88 lat

Kierowca Toyoty miał prawie 2,5 
promila. Jechał autostradą A1

Policjanci V Kompanii Oddziału 
Prewencji Policji w Łodzi, na co 
dzień pełniący służbę na terenie 
Piotrkowa Trybunalskiego i po-
wiatu piotrkowskiego zatrzymali 
nietrzeźwego kierowcę toyoty, 
który poruszał się całą szerokością 
jezdni. Mężczyzna za swoje nieod-
powiedzialne zachowanie wkrótce 
odpowie przed sądem. Grozi mu do 
3 lat pozbawienia wolności.

- Dyżurny piotrkowskiej jed-
nostki otrzymał zgłoszenie, że 
drogą A1 w kierunku Katowic 
kierujący toyotą porusza się 
całą szerokością jezdni. Podej-
rzewając, że kierujący może 
być nietrzeźwy od razu w to 
miejsce wysłał patrol policjan-
tów z V Kompanii Oddziału 
Prewencji Policji w Łodzi. Jadąc 
w kierunku Katowic mundurowi 
zauważyli wskazany w zgłosze-
niu pojazd, po czym od razu go 
zatrzymali do kontroli.

Od mężczyzny, była wyczu-
walna silna woń alkoholu, a na 
miejscu pasażera znajdowały się 
puste butelki po procentowym 
trunku. W związku z tym, że 
58-letni kierowca, do kontroli 

został zatrzymany na terenie 
Radomska, na miejsce rów-
nież został skierowany patrol 
z Komendy Powiatowej Policji 
w Radomsku. Po sprawdzeniu 
stanu trzeźwości okazało się, 
że mieszkaniec Gliwic miał 
bl isko 2,5 promila a lkoholu 
w organizmie - relacjonuje asp. 
sztab. Izabela Gajewska, oficer 
prasowy piotrkowskiej policji.

Mężczyzna został przekazany 
radomszczańskim policjantom, 
a pojazd został odholowany. 
Wkrótce 58-latek usłyszy za-
rzuty kierowania w stanie nie-
t rzeźwości. Przestępstwo to 
zagrożone jest karą do 3 lat 
pozbawienia wolności.

P.Kwiatkowski

Kto wjechał na czerwonym świetle? 
Do kolejnego groźnego wypad-

ku doszło w piątek 17 stycznia  tym 
razem w Piotrkowie na skrzyżowa-
niu Al. 3-Maja i Kopernika. Zderzy-
ły się tam samochód osobowy i bus.

Jak informują świadkowie kieru-
jąca busem Mercedes Sprinter jadąc 
od ulicy Słowackiego w kierunku 
parku Poniatowskiego wjechała na 
skrzyżowanie i doprowadziła do 

zderzenia z Al. Kopernika kieru-
jącym Renault Scenic. Jedna osoba 
podróżująca osobówką trafiła do 
szpitala. 

- Kierująca pojazdem marki 
Mercedes jadąc od strony ul. Sło-
wackiego, w kierunku Al. 3 Maja 
nie zastosowała się do sygnalizacji 
świetlnej, w wyniku czego dopro-
wadziła do zderzenia z samocho-

dem marki Renault. Samochód 
Renault poruszał się Al. Kopernika 
w kierunku ronda Sulejowskiego. 
Wszyscy uczestniczy trzeźwi, zda-
rzenie zostało zakwalifikowane 
jako kolizja drogowa - mówiła asp. 
szt. Izabela Gajewska, rzecznik 
prasowy piotrkowskiej policji.

I.Stachaczyk

Groźny wypadek na DK91
Do poważnego wypadku do-

szło w piątek 17 stycznia na DK91 
na odcinku drogi pomiędzy Roz-
przą i Niechcicami. Jedna osoba 
została poszkodowana. Ruch 
odbywa się wahadłowo.

Do zdarzenia doszło przed go-
dziną 9. W okolicach miejscowości 
Białocin zderzyły się Citroen 
Xsara i Suzuki SX4. Na miejscu 

pracują wszystkie służby.
Policja otrzymała zgłoszenie 

po godzinie 8:40. Doszło do zde-
rzenia dwóch samochodów oso-
bowych w miejscowości Białocin. 
Ze wstępnych ustaleń policjantów 
pracujących na miejscu wynika, że 
kierująca pojazdem marki Suzuki 
jadąc od strony Niechcic w kie-
runku Piotrkowa Trybunalskiego, 

z niewyjaśnionych okoliczności 
zjechała na przeciwległy pas  
i doprowadziła do zderzenia  
z jadącym z naprzeciwka pojaz-
dem marki Citroen. Uczestniczy 
zdarzenia, byli trzeźwi, kierujący 
Citroenem został przewieziony do 
szpitala - mówiła asp. szt. Izabela 
Gajewska, rzecznik prasowy 
piotrkowskiej policji.

Zderzenie dwóch ciężarówek 
na Dmowskiego

Do niebezpiecznego zdarzenia 
doszło w Piotrkowie w poniedzia-
łek 20 stycznia na ulicy Dmow-
skiego. Zderzyły się tam dwie 
ciężarówki. Zablokowany był pas 

w kierunku Al. Concordii.
Na tył cysterny najechał kie-

rujący ciężarówką marki Renault. 
Nikomu nic się nie stało.

I.Stachaczyk
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Darmowa pomoc prawna dostępna 
także w Aleksandrowie

W Aleksandrowie otwarto 
nowy punkt nieodpłatnej pomocy 
prawnej. Jest on dostępny dla 
mieszkańców powiatu, w siedzibie 
Urzędu Gminy. Przypominamy, 
że na terenie powiatu piotrkow-
skiego funkcjonują inne punkty 
nieodpłatnej pomocy prawnej oraz 
poradnictwa obywatelskiego:

1. Trzepnica, Kolonia 13A - 
Gmina Łęki Szlacheckie

Poniedziałek: 16:00 – 20:00
Środa: 08:00 – 12:00
2.  Urząd Gminy w Ręcznie, ul. 

Piotrkowska 5
Wtorek: 08:00 – 12:00
Piątek: 08:00 – 12:00
3. Moszczenica, ul. Piotrkow-

ska 37 przy Gminnym Ośrodku 

Pomocy Społecznej
Wtorek: 13:00 – 17:00
Środa: 11:30 – 15:30
Czwartek: 08:00 – 12:00
4. Zespół Szkół CKU w Wolbo-

rzu, ul. Modrzewskiego 107
Poniedziałek: 13:00 – 17:00
Piątek: 09:00 – 13:00
5. Urząd Gminy w Aleksan-

drowie
Czwartek: 13:00 – 17:00
6. Gminne Centrum Kultury, 

ul. Kościuszki 6 w Rozprzy
Wtorek: 16:00 – 20:00
Czwartek: 09:30 – 13:30
Piątek: 14:00 – 18:00
7. Dom Kultury Gminy Gorz-

kowice, ul. Cmentarna 5
Poniedziałek: 14:00 – 18:00

Środa: 14:00 – 18:00
8. Punkt Świadczenia Nieod-

płatnego Poradnictwa Obywatel-
skiego, ZS CKU w Sulejowie, ul. 
Milejowska 21

Poniedziałek – Czwartek: 
08:30 – 12:30

Piątek: 12:30 – 16:30
Rezerwacja wizyt pod nume-

rem telefonu 44 732 88 18
E-mail: poradyprawne@po-

wiat-piotrkowski.pl
Strona internetowa: https://

np.ms.gov.pl/zapisy
Pamiętajcie: nieodpłatna po-

moc prawna przysługuje osobom, 
które złożą oświadczenie o braku 
możliwości poniesienia kosztów 
odpłatnej pomocy prawnej.

Kiedy kwalifikacja wojskowa 
w powiecie piotrkowskim?

W dniach od 18 lutego do 19 
marca w powiecie piotrkowskim 
przeprowadzona zostanie kwalifi-
kacja wojskowa. Przed Powiatową 
Komisją Lekarską, która będzie 
pracować w budynku Akademii 
Piotrkowskiej, ul. Słowackiego 
114/118 w Piotrkowie Trybunal-
skim powinno stawić się ponad 
600 osób.

Do kwalifikacji wojskowej 
wzywa się:
• mężczyzn urodzonych w 2006 

roku,
• mężczyzn urodzonych w latach 

2001-2005, którzy nie mają 
określonej kategorii zdolności 
do czynnej służby wojskowej,

• kobiety urodzone w latach 
1998-2006, które posiadają 
kwalifikacje przydatne do służ-
by wojskowej i nie stawały 
jeszcze do kwalifikacji woj-
skowej, oraz kobiety kończące 
naukę w roku akademickim 
2024/2025 na kierunkach wska-
zanych w przepisach dotyczą-
cych obrony Ojczyzny,

• osoby, które ukończyły 18 lat 
życia i zgłosiły się ochotniczo 
do kwalifikacji wojskowej,

•  osoby o nieuregulowanym 
stosunku do służby wojskowej, 
które w roku kalendarzowym 
kończą 60 lat życia, jeżeli nie 
mają określonej kategorii zdol-
ności do czynnej służby wojsko-
wej i zgłosiły się do kwalifikacji 
wojskowej.
Najczęściej zadawane py-

tania:
Czym jest kwalifikacja woj-

skowa? 

Głównym celem kwalifikacji 
wojskowej jest wprowadzenie da-
nych do ewidencji wojskowej oraz 
określenie zdolności do pełnienia 
służby wojskowej przez obywateli 
Rzeczypospolitej Polskiej.

Jakie są kategorie zdolności 
do czynnej służby wojskowej? 
Ustalono cztery kategorie woj-
skowe:
• Kategoria „A” – zdolny do 

służby wojskowej,
• Kategor ia „B” – czasowo 

niezdolny do służby wojsko-
wej (oznacza to przemijające 
upośledzenie ogólnego stanu 
zdrowia albo ostre lub prze-
wlekłe stany chorobowe, które 
w okresie do 24 miesięcy od 
dnia badania rokują odzyskanie 
zdolności do służby wojskowej),

• Kategoria „D” – niezdolny 
do służby wojskowej w czasie 
pokoju, z wyjątkiem niektórych 
stanowisk służbowych przezna-

czonych dla terytorialnej służby 
wojskowej,

• Kategoria „E” – trwale i cał-
kowicie niezdolny do służby 
wojskowej w czasie pokoju, oraz 
w razie ogłoszenia mobilizacji 
i w czasie wojny.
Co powinieneś zabrać na 

kwalifikację? 
Osoba zgłaszająca się do kwali-

fikacji wojskowej po raz pierwszy 
powinna mieć ze sobą:
• dowód osobisty lub inny doku-

ment pozwalający na ustalenie 
tożsamości,

• posiadaną dokumentację me-
dyczną oraz wyniki badań 
specjalistycznych,

• dokumentację dotyczącą orze-
czonego stopnia o niepełno-
sprawności,

• dokumenty stwierdzające po-
ziom wykształcenia lub po-
bieranie nauki oraz posiadane 
kwalifikacje.

Powiatowe szkoły w rankingu Perspektywy 2025
Miesięcznik edukacyjny Per-

spektywy ogłosił już po raz 27. 
wyniki rankingu liceów i tech-
ników. Do tegorocznej edycji 
zakwalifikowano 1430 liceów 
ogólnokształcących z 2187 oraz 
1235 techników z 1743, które 
spełniły wymagane kryteria.

Spośród nich wybrano 1000 
najlepszych liceów i 500 techni-
ków, z podziałem na wojewódz-
twa. Wśród najlepszych szkół 
w Polsce wyróżniają się również 
powiatowe placówki oświatowe 
z Bujen, Wolborza i Czarno-
cina. 23 miejsce w Łódzkiem 

zajął Zespół Szkół CKZ w Buj-
nach, 37 miejsce - ZSCKU im. 
Andrzeja Frycza Modrzewskiego 
w Wolborzu, a na 67 miejscu 
znalazł się Zespół Szkół CKU im. 
Juliusza Poniatowskiego w Czar-
nocinie. Gratulacje za ogromne 
osiągnięcie.

23. miejsce Zespół Szkół 
CKZ w Bujnach

67. miejsce Zespół Szkół CKU im. Juliusza 
Poniatowskiego w Czarnocinie

37. miejsce ZSCKU im. Andrzeja Frycza 
Modrzewskiego w Wolborzu

Chłopaki z Rozprzy najlepsi 
w siatkówce

Szkoła Podstawowa w Mosz-
czenicy była gospodarzem Mi-
strzostw Powiatu Piotrkowskiego 
w piłce siatkowej w kategorii 
Igrzyska Dzieci, chłopcy z rocz-
nika 2012 i młodsi. Zawody 
dostarczyły wielu emocji, spor-
towej rywalizacji oraz niezapo-
mnianych chwil na boisku.

Wyniki turnieju przedsta-
wiają się następująco:
1. miejsce: Szkoła Podstawowa  

w Rozprzy
2. miejsce: Szkoła Podstawowa  

w Wolborzu
3. miejsce: Szkoła Podstawowa  

w Woli Kamockiej
4. miejsce: Szkoła Podstawowa  

w Moszczenicy
5. miejsce: Szkoła Podstawowa  

nr 1 w Sulejowie
Puchary i dyplomy wręczył 

Wicestarosta Powiatu Piotrkow-
skiego Michał Tokarski. Gratu-
lujemy wszystkim drużynom za 
ich ogromne zaangażowanie oraz 
doskonałą grę.
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Aleksandrów

Piotrków Trybunalski, dnia 17 stycznia 2025 r.

PREZYDENT MIASTA

Piotrkowa Trybunalskiego

ZPM.4103.2.12.2024

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
o rozpoczęciu konsultacji społecznych w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie 
ulic: Pawłowskiej, Promiennej i Fabianiego w Piotrkowie Trybunalskim

Na podstawie art. 17 pkt 11 w trybie art.8h ust. 1 ustawy dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodaro-
waniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 11.30), w związku z Uchwałą Nr LXXIV/918/24 Rady Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego z dnia 27 marca 2024 roku zawiadamiam o rozpoczęciu konsultacji społecznych do projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Pawłowskiej, Promiennej i Fabianiego 
w Piotrkowie Trybunalskim.

Konsultacje społeczne prowadzone będą w następujących formach:

- zbieranie uwag do projektu planu w terminie od 24 stycznia 2025 r. do 21 lutego 2025 r.,

- spotkanie otwarte odbędzie się w dniu 6 lutego 2025 r. o godzinie 14.00 w siedzibie Pracowni Planowania Prze-
strzennego w Piotrkowie Trybunalskim, przy ulicy Farnej 8,

- dyżur projektanta odbędzie się w dniu 6 lutego 2025 r. od godz. 15.00 do godz. 17.00 w siedzibie Pracowni 
Planowania Przestrzennego w Piotrkowie Trybunalskim, przy ulicy Farnej 8.

Projekt planu miejscowego został udostępniony w siedzibie Pracowni Planowania Przestrzennego, a także w Biu-
letynie Informacji Publicznej na stronie www.ppp.piotrkow.4bip.pl.

W okresie prowadzenia konsultacji społecznych można składać uwagi do projektu planu. Składający uwagi 
zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo siedziby oraz adres 
poczty elektronicznej, o ile taki posiada, a także wskazuje, czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym 
nieruchomości objętej uwagą, oraz może podać dodatkowe dane do kontaktu takie jak adres do korespondencji 
lub numer telefonu.

Uwagi do projektu planu miejscowego należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 21 lutego 2025 r. 
w formie papierowej na adres: Pracownia Planowania Przestrzennego, ul. Farna 8, 97-300 Piotrków Trybunalski 
lub w formie elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, bez konieczności opatrywania 
ich bezpiecznym podpisem elektronicznym, w szczególności za pomocą poczty elektronicznej na adres e-mail: 
pracownia@ppp.piotrkow.pl, elektronicznej skrzynki podawczej e-PUAP, formularza zamieszczonego na stronie 
internetowej urzędu, ewentualnie ustnie do protokołu.

Organem właściwym do rozpatrzenia uwag jest Prezydent Miasta Piotrkowa Trybunalskiego.

PREZYDENT MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO 
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2024 r., 

poz. 1145) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola 
Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, zakładka gospodarka/gospodarka 
nieruchomościami, podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz udziału w zabudowanej 
nieruchomości będącej własnością gminy - Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim 
przy ul. Dąbrowskiego 5, stanowiącej działkę nr 56/2 obr. 22, przeznaczonego do oddania w użyczenie na rzecz 
Ośrodka Działań Artystycznych w Piotrkowie Trybunalskim, na czas oznaczony do 31.12.2034 r., na cel związany 
z prowadzeniem działalności z zakresu kultury i sztuki.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50.

Zakończyła się realizacja dwóch zbiorników wodnych
Zakończyła się realizacja projek-

tu pn.: ,,Zagospodarowanie centrum 
miejscowości Kotuszów poprzez 
przebudowę dwóch zbiorników 
wodnych służących małej retencji’’, 
współfinansowanego z udziałem 
środków Europejskiego Funduszu 
Rolnego na rzecz Rozwoju Obsza-
rów Wiejskich, w ramach Programu 
Rozwoju Obszarów Wiejskich na 
lata 2014-2020. 

W ramach zadania przepro-
wadzono przebudowę dwóch 
zbiorników wodnych – stawów 

służących małej retencji, budowę 
mnicha wodnego oraz remont 

umocnień skarp, który polegał na 
odtworzeniu stanu pierwotnego.
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O Gorzkowicach czytaj również na

Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Noworoczne spotkanie przedsiębiorców z terenu gminy Grabica
W sobotnie popołudnie, 18 

stycznia w Gminnym Centrum 
Kultury w Grabicy odbyło się 
tradycyjne już, Noworoczne Spo-
tkanie z Przedsiębiorcami. Na 
zaproszenie wójta Krzysztofa 
Kulińskiego licznie odpowiedzieli 
właściciele firm działających na 
terenie gminy Grabica, wicesta-
rosta powiatu piotrkowskiego 
Michał Tokarski, radny rady 
powiatu Sylwester Ossowski, 
przewodniczący Rady Gminy 
Grabica Dariusz Kalisiak wraz 
z radnymi oraz przedstawicielka 
ŁSSE Kinga Mazur.

Przybyłych gości przywitał 
gospodarz wójt gminy Grabica, 
a zarazem pomysłodawca zorga-
nizowanej po raz trzeci w historii 
Gminy takiej formy spotkania 
z przedsiębiorcami. W swoim 
wystąpieniu podziękował przed-
siębiorcom za współpracę, za ich 
wkład w rozwój regionu oraz po-
gratulował osiągniętych sukcesów.

Dalszą część wydarzenia 
uświetnił Koncert Orkiestry Kasz-
telania Swing Band z Rozprzy.

Następnie na scenie pojawił 
się Kabaret Czesuaf, który przed-
stawił widowni swój najnowszy 
program. Członkowie Kabaretu 
od samego początku nawiązali 
dobry kontakt  z publicznością, nie 
brakowało sytuacyjnych żartów. 
To wszystko sprawiło, że zapre-
zentowany przez Kabaret program 
był na swój sposób wyjątkowy. 

Publiczność raz po raz nagradza-
ła artystów gromkimi brawami, 
śmiejąc się przy tym do łez.

Po występach artystycznych 
był czas na symboliczną lampkę 
szampana i poczęstunek. Nowo-
roczne spotkanie z przedsiębiorca-

mi było okazją, aby, na chwilę się 
zatrzymać, porozmawiać, spotkać, 
czy wymienić poglądy.

Wszystkim obecnym na spo-
tkaniu dziękujemy za ich obecność 
i życzymy samych sukcesów 
w 2025 roku.

Koncert charytatywny „Otwórzcie serca, 
dobro powraca” - przeżyjmy to jeszcze raz!

Był to wieczór pełen emocji, 
muzyki i dobra!

Koncert charytatywny pod 
hasłem „Otwórzcie serca, dobro 
powraca” okazał się ogromnym 
sukcesem, a serca wszystkich 
uczestników wypełniła niezapo-
mniana energia. Dzięki wasze-

mu wsparciu udało się zebrać 
fundusze, które trafią do osób, 
które najbardziej potrzebują naszej 
pomocy.

Cudowna atmosfera, wspaniałe 
występy artystów pełne talentu  
i emocji, poruszyły serca publiczno-
ści i nadały temu wydarzeniu niepo-

wtarzalny charakter. Dziękujemy za 
to, że podzieliliście się swoją sztuką 
i sercem, wspierając szlachetną 
inicjatywę. Ten wieczór na długo 
pozostanie w naszej pamięci.

Dziękujemy wam wszystkim za 
to, że razem możemy czynić dobro. 
Dobro powraca!

„Poeci bawią dzieci” – spotkanie 
autorskie z Panem Poetą

17 stycznia  Biblioteka Publicz-
na w Gorzkowicach rozpoczęła 
realizację projektu promującego 
czytelnictwo wśród dzieci pt. 
„Poeci bawią dzieci”. Realizację 
projektu zainaugurowało spotka-
nie z Panem Poetą, autorem cyklu 
edukacyjnych bajek dla dzieci, 
które w 2021r. zostały wyróżnione 

na Złotej Liście Fundacji ABC XXI 
„Cała Polska Czyta Dzieciom”. Do 
wspólnej zabawy z poezją Biblio-
teka zaprosiła uczniów klasy Ia 
i Ib SP im. Henryka Sienkiewicza 
w Gorzkowicach. Podczas spo-
tkania bohaterowie książek Pana 
Poety sami czytali swoje bajki, 
opowiadając dzieciom o emocjach, 

niedoskonałościach i przeżyciach. 
Było troszkę czytania, nieco zabawy 
i odrobina ruchu. Po  trwającym 
ponad godzinę spotkaniu z Panem 
Poetą pierwszoklasiści wrócili do 
szkoły  pełni wrażeń i pozytywnych 
emocji, które od tej pory będą koja-
rzyć się ze spotkaniami autorskimi 
w bibliotece, książką i czytaniem.
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Sulejów

Wolbórz

Wcześniej spłacimy kredyt, prawie o połowę 
zmniejszając zadłużenie gminy

W tym tygodniu spłacimy ratę 
kredytu w wysokości aż 4 100 
000 zł, co oznacza, że nominalne 
zadłużenie gminy Sulejów spadnie 
z 9 100 000 złotych (obecnie) do 5 
000 000 złotych, przy 120-milio-
nym budżecie. 

Szczegółowo o uchwale bu-
dżetowej pisaliśmy w grudniu. 
Prewencyjnie zabezpieczyliśmy 
możliwość zaciągnięcia kolejnych 
zobowiązań, ale w tym momencie 
nie ma takich planów.

Biegaj, morsuj, tańcz
Zachęcamy do udziału w...

Karnawale Morsów w Sulejowie,  
a także do udostępniania zapo-
wiedzi tego nietypowego wy-
darzenia. To będzie wyjątkowa 
impreza, która odbędzie się już 
15 lutego 2025 roku w obrębie 
przystani przy ulicy Klasztornej 
oraz sulejowskiego opactwa Cy-
stersów. Szczegółowy program 
przedstawimy już niebawem, 
ale już dziś możemy zdradzić, 
że będzie sporo niespodzianek. 
Śledźcie nasze posty.

Razem zabłyśnijmy też na mapie Polski
Na naszą kandydaturę od-

dano najwięcej głosów podczas 
wojewódzkiego etapu plebiscytu 
„Świeć się z Energą”, więc Sule-
jów już jest świetlną stolicą woje-
wództwa łódzkiego, ale ubiegamy 
się o tytuł stolicy Polski w tej dzie-
dzinie. W piątek, 17 stycznia 2025 
roku o godzinie 12:00 rozpoczęło 
się ogólnopolskie głosowanie. 
Zasady się nie zmieniły. Każdy 
może oddać 10 głosów dziennie. 
Głosowanie będzie trwać do 
piątku, 31 stycznia 2025 roku, do 
godziny 12:00. Wystarczy kliknąć 
w link na stronie internetowej 
www.swiecsie.pl

Miasta, które zdobyły naj-
więcej głosów i awansowały do 
ogólnopolskiego finału otrzy-
mają sprzęt AGD o wartości 
10 000 złotych, z którego będą 
mogli korzystać potrzebujący. 
My chcielibyśmy przeznaczyć te 
pieniądze na zakup wyposażenia 
do siedziby, w której spotyka-
ją się sulejowscy uczestnicy 
Warsztatów Terapii Zajęciowej 
„Kubusie”, a także siedzib na-
szych seniorów – sulejowskiego 
oddziału Związku Emerytów, 
Rencistów i Inwalidów, Stowa-
rzyszenia „Amicos”. Zamierza-
my też kupić kolejną lodówkę 
społeczną.

W ogólnopolskim finale pula 
nagród będzie jeszcze większa. 
Zwycięzca otrzyma nagrody o łącz-
nej wartości 50 000 złotych w tym:

• nagrodę w postaci bonu na 

sprzęt AGD o wartości 20 000 zł 
brutto, który zostanie przekazany 
osobom najbardziej potrzebują-
cym,

• voucher, który będzie można 
przeznaczyć na instalacje foto-
woltaiczna o wartości 30 000 zł 
brutto lub dodatkowy voucher na 
sprzęt AGD o tej samej wartości 

(do decyzji organizatora)
Dziękujemy za wszystkie od-

dane do tej pory głosy, dzięki 
Państwa zaangażowaniu możemy 
reprezentować nasze wojewódz-
two na ogólnopolskiej arenie. 
Dzięki Wam Sulejów może roz-
błysnąć też na wirtualnej mapie 
Polski. Zachęcamy do głosowania.

O Sulejowie czytaj również na

Wataha psów grasuje

Szanowni Państwo dzięku-
jemy za wszystkie cenne wska-
zówki i kontakty w sprawie 
udzielenia nam wsparcia w za-
kresie wyłapania bezpańskich 
psów, z którymi nie potrafi sobie 
poradzić, od wielu miesięcy 
obsługujące gminę, schronisko 
w Bełchatowie. Problem watahy 
psów, nie dotyczy tylko naszej 
gminy. Staramy się ufać fachow-
com tj. schroniskom dla bez-
domnych zwierząt. Skorzystamy 
z wszelkiej możliwej pomocy. 

W związku z ostatnimi przy-
padkami pojawiania się watahy 
zdziczałych psów (zwłaszcza 
w rejonie miejscowości Lubia-
tów, Świątniki, Młynary, Ku-
znocin) zwracamy się z apelem 

do wszystk ich mieszkańców 
o zachowanie szczególnej ostroż-
ności podczas poruszania się 
po tym terenie. Istnieje ryzyko 
nieprzewidywalnego zachowania 
tych zwierząt, które mogą stać 
się zagrożeniem dla bezpie-
czeństwa. Prosimy o unikanie 
przemieszczania się w pojedynkę 
oraz odprowadzanie dzieci na 
przystanki autobusowe.

P r z y p om i na my r ów n ież 
o obowiązku odpowiedniego 
pilnowania psów właścicielskich. 
Pies nie może biegać w miejscach 
publicznych bez odpowiedniego 
nadzoru. Wszystkich właścicieli 
psów wzywa się do trzymania ich 
na własnej posesji. Z ostatnich 
obserwacji wynika, że niedopil-

nowane psy dołączają się do już 
istniejącej watahy. W związku 
z czym apelujemy o odpowiednie 
zabezpieczenie swoich czworo-
nogów na posesjach.

Pracownicy urzędu na bieżą-
co przekazują każde zgłoszenie 
do Schroniska w Bełchatowie. 
Schronisko patrolowało powyższy 
teren w dniach 16.01.2025 r. oraz 
18.01.2025 r.

W przypadku zauważenia 
watahy lub podejrzeń gdzie mogą 
mieć legowiska prosimy wtedy 
o jak najszybszy kontakt z tut. 
urzędem w godzinach pracy pod 
numerem telefonu : (44) 616-42-41 
wew. 34  oraz po godzinach urzę-
dowania pod numerem telefonu: 
665-777-190.

Wolbórz na 10 miejscu w kraju
Wolbórz zajął 10 miejsce w kraju 

w XXI Rankingu Zrównoważo-
ny Rozwój Jednostek Samorządu 
Terytorialnego. Nagrodę odebrał 
Andrzej Jaros burmistrz Wolborza. 

Wolbórz znalazł się na 10 miej-
scu w Polsce w kategorii gmin 
miejsko-wiejskich. Organizatorem 
rankingu od 21 lat są trzy podmioty: 
Sejm RP, Politechnika Warszawska 
- Wydział Zarządzania oraz Funda-
cja Godła Promocyjnego Teraz Pol-
ska. Nagrodę odebrali, 14 stycznia 
2025 r. w Sejmie, wspólnie Andrzej 
Jaros Burmistrz Wolborza wraz  
z przewodniczącym Rady Miejskiej 
Zbigniewem Klewinem. 

Organizatorzy rankingu na prze-
strzeni lat 2003 - 2024 oceniali 15 
zmiennych w 2476 polskich gmin. 
Te zmienne to m.in.:

Wydatki majątowe - inwesty-
cyjne

Wydatki na transport i łączność
Dochody własne 
Liczna osób pracujących  

i bezrobotnych 
Liczba podmiotów gospodar-

czych 
Napływ i odpływ ludności 
Liczba absolwentów szkół 

ponadgimnazjalnych
Odsetek mieszkańców korzy-

stających z wodociągu, kanalizacji 
i oczyszczalni ścieków

- 10 miejsce Wolborza w Pol-
sce, w naszej kategorii miejsko-
wiejskich gmin, to efekt sumiennej 
pracy mojego zespołu od 2014 
roku, kiedy pełnie funkcję bur-
mistrza miasta i gminy. Ranking 
o tyle ważny, że realizowany  
w oparciu o wiele zmiennych, któ-

re organizatorzy, naukowcy z Po-
litechniki Warszawskiej przyjęli  
w opracowywaniu danych źró-
dłowych i analiz porównawczych. 
Ważny też dlatego, że ocenia ten 
ranking rozwój zrównoważony, 
pokazując, że każda dziedzina 
rozwoju gminy jest istotna, a my 
staramy się pamiętać o każdej  
z tych dziedzin. To ważna  ocena  
i zupełnie niezależna, realizowana 
przez środowiska naukowe. Z ana-
lizy danych jednoznacznie widać, że 
kluczowym aspektem rozwoju gmi-

ny są dochody własne, które trzeba 
sumiennie powiększać poprzez re-
alizację inwestycji na terenie gminy. 
Ja wiem, że znajdą się tacy, którzy 
zawsze będą nas, zarządzających 
gminą poddawać krytyce, że nie 
robimy tego czy tamtego. To dobrze, 
bowiem to zawsze motywuje do 
lepszej pracy, oby tylko ta krytyka 
była rzeczowa. Odsyłam zaintere-
sowanych do analizy danych naszej 
gminy, które dostępne są na www.
wolborz.eu. - podsumował Andrzej 
Jaros burmistrz Wolborza.
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Czarnocin
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Piłkarskie emocje i finał WOŚP w Moszczenicy!
Ostatni tydzień stycznia za-

powiada się w Moszczenicy nie-
zwykle interesująco. W ostatni 
wtorek odbył się Gminny Dzień 
Babci i Dziadka, w trakcie które-
go występowały dzieci ze Szkoły 
Podstawowej w Babach. Z ko-
lei w sobotę i niedzielę na hali 
w Moszczenicy dojdzie do dwóch 
bardzo ważnych dla tej miejscowo-
ści turniejów piłkarskich.

W sobotę o godz. 09:00 roz-
pocznie się XI Memoriał im. Ro-
mana Kaźmierczaka. W turnieju 
udział wezmą drużyny: GLKS 
Włókniarz Moszczenica, UKS 
Parzniewice, AP TMF Tomaszów 
Maz., KS Diablo Wąwał i AP Będ-
ków. Roman Kaźmierczak zmarł 
nagle 25 stycznia 2012 roku. Był 
on Przewodniczącym Rady Gminy 
Moszczenica VI kadencji, wielo-
letnim radnym, trenerem i byłym 
piłkarzem klubu Włókniarz Mosz-
czenica oraz pracownikiem PSP 
w Piotrkowie Tryb.

Z kolei w niedzielę w tej samej 
hali w Moszczenicy do rywalizacji 
przystąpią strażacy z Ochotni-
czych Straż Pożarnych z terenu 
Gminy. Rok temu najlepsi okazali 
się druhowie z Kosowa, którzy 
teraz będą bronić tytułu. Turniej 

ten zawsze wzbudza duże zainte-
resowanie, a na boisku emocje są 
niezwykle widoczne. Tym razem 
na pewno będzie tak samo, ponie-
waż stawką jest awans na Mistrzo-
stwa Powiatowe, które odbędą się 
ponownie w Moszczenicy! Rok 
temu mistrzem Powiatu okazało 
się OSP Moszczenica. Jak będzie 
tym razem?

Mistrzostwa te odbywają się 
pod patronatem wójta gminy 
Moszczenica, dyrektora gmin-
nego Ośrodka Kultury i Sportu 
w Moszczenicy, prezesa zarządu 
Gminnego ZOSP RP oraz prezesa 
Okręgowego Związku Piłki Noż-
nej w Piotrkowie Tryb.

Tego samego dnia, czyli 26.01 
w Moszczenicy odbędzie się rów-
nież 33. finał Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy. W gminnym 
Ośrodku Kultury i Sportu po 
godz. 17:00 odbędą się występu, 
koncerty, zbiórki oraz licytacje, 
wśród których do wylicytowania 
będzie wiele atrakcyjnych przed-
miotów i voucherów. Ciekawą 
licytacją powinien być fotel wójta 
gminy Moszczenica! Serdecznie 
zachęcamy do wzięcia udziału 
w zbliżających się turniejach 
i w finale WOŚP! 

O Moszczenicy czytaj również na

Noc biologów po raz trzeci

Noc Biologów to coroczne 
ogólnopolskie wydarzenie kie-
rowane do pasjonatów biologii 
i wszystkich osób zainteresowa-
nych otaczającym nas światem. 
Idea Nocy Biologów zrodziła 
się na Wydziale Biologii UAM 
w Poznaniu w 2011 r. W piątek, 
10 stycznia organizowana była 
już XIV jego edycja, a Wydział 
Biologii i Ochrony Środowiska 
UŁ włączył się w tę akcję po 
raz trzynasty. Tegoroczne hasło 
przewodnie Nocy Biologów to 
„Biologia zmian klimatu”.

Grupa uczniów ze Szkoły Pod-
stawowej w Łękach Szlacheckich 

oraz w Trzepnicy z klas V-VIII z 
opiekunami, wzięli udział w tym 
wydarzeniu po raz trzeci. 

Podczas wykładów, warszta-
tów i pokazów uczestnicy mieli 
okazję realizować fascynujące 
eksperymenty i doświadczać czym 
jest prawdziwa nauka. Dodatkowo, 
w formie zabawy, rozwijali swoją 
wiedzę i zwiększali świadomość 
związaną z potrzebą troski o 
przyrodę. Nasi uczniowie mieli 
okazję wziąć udział w niesamo-
witych eksperymentach i m.in. 
sprawdzić czy woda naprawdę 
może zmieniać kolory, dowiedzieli 
się jak powstaje efekt cieplarniany, 

jak wygląda tornado i dlaczego 
za kilkanaście lat zmniejszy się 
powierzchnia naszego kraju. Do-
wiedzieli się również jak zwierzęta 
mieszkające w jednym środowisku 
wzajemnie na siebie oddziałują i 
jak ważne dla całej przyrody są 
powiązania między nimi. Młodzi 
naukowcy przygotowywali własne 
sieci troficzne. Zbadali właści-
wości torfu, dowiedzieli się jak 
zbudowana jest gleba i jakie są 
jej rodzaje, badali pH wybranych 
gleb. 

Wycieczka edukacyjna zakoń-
czyła się późno, jednak uczniowie 
byli pełni pozytywnych wrażeń.

eprasa.pl 9128662686
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Wola Krzysztoporska

TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

Ponad 80 „kopciuchów” wymieniono 
na ekologiczne źródła ciepła

Kolejne stare piece węglowe 
zniknęły z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska przy udziale 
gminnej dotacji.

W 2024 r. wnioski o dopłatę 
do wymiany starego pieca zło-
żyło 95 osób. Gmina zabezpie-
czyła w budżecie finansowanie 
dla wszystkich składających (do 
5 tys. na osobę), nie wszyscy 
jednak zdoła l i doprowadzić 
projekt do końca. 7 osób zre-
zygnowało z wymiany, kolejne 
7 nie dostarczyło w określo-
nym t e r m i n ie  kon ie cznych 
dokumentów. Ostatecznie gmi-
na wypłaciła dofinansowanie 
81 osobom,  co  da ło  kwotę 
392.898,96 zł.

Na jakie źródła ciepła zamie-
niono stare kopciuchy? Najczęściej 
wybierano piec na pellet (37 szt.), 
kolejno na gaz (27), powietrzną 
pompę ciepła (16) i ekogroszek (1).

Przypomnijmy, że program 
dopłat funkcjonuje w gminie 
Wola Krzysztoporska już 5 lat 
(od 2020 r.). Chętni mogli otrzy-
mać z gminy do 5 tys. zł. Z tej 
możliwości skorzystały w 2020 

roku 102 gospodarstwa domowe, 
2021 r. 109 gospodarstw., w 2022 
r. - 91 gospodarstw, w 2023 – 47, 
a w 2024 – 81. Dzięki gminnej do-
tacji z terenu gminy zniknęło więc 
już w sumie 430 „kopciuchów”. 
To koło 12% wszystkich źródeł 
ciepła. Gmina wydała na ten cel 
około 2.150.000 zł.

Dzięki temu jakość powietrza, 
którym oddychamy, znacznie się 

poprawiła.
Projekt dopłat będzie naj-

prawdopodobniej kontynuowany 
w 2025 r., ale w zmienionym 
zakresie wynikającym ze zmiany 
przepisów. 

Zachęcamy do obserwowania 
naszej strony internetowej (www.
wola-krzysztoporska.pl), gdzie na 
bieżąco pojawiać się będą infor-
macje o realizacji projektu.

Już w niedzielę zagramy z WOŚP
Już w najbliższą niedzielę (26 

stycznia) gmina Wola Krzysztopor-
ska zagra razem z Wielką Orkiestrą 
Świątecznej Pomocy. A w tym roku 
środki zbierane są dla onkologii 
i hematologii dziecięcej! Motywem 
przewodnim 33. Finału WOŚP jest 
bezpieczeństwo i zdrowie dzieci.

Licytacje w Gminnym Ośrodku 
Kultury w Woli Krzysztoporskiej 
(ul. Południowa 2) rozpoczną się 
o godzinie 15.00. A na scenie poja-
wią się m.in. maluchy z Przedszkola 
Samorządowego w Woli Krzyszto-
porskiej, uczniowie ze Szkoły Pod-
stawowej w Krzyżanowie, zespoły 
taneczne i cheerleaderki z GOK 
i Orkiestra Dęta z Bogdanowa, 
a licytacje poprowadzi niezawodny 
Mariusz Wieczorek z GOK.

A jeśli chcecie w tym roku za-
grać z nami podczas Finału WOŚP, 
wystąpić na scenie GOK, zatańczyć, 
zaśpiewać, zagrać, przekazać coś na 
licytację, ustawić stoisko z ciastami 
itp., a może w inny sposób wesprzeć 
tę ideę, Gminny Ośrodek Kultury 
w Woli Krzysztoporskiej zaprasza 
w godzinach 8.00 – 16.00, ul. 
Południowa 2. Można też umówić 
się telefonicznie 44 616-31-85, 791-
846-645 lub wysłać maila: gok@
gok-wola.pl.

Zasłużeni dla gminy odebrali statuetki podczas Koncertu Noworocznego
„Zasłużeni dla Gminy Wola 

Krzysztoporska 2024” zostali wy-
różnieni podczas Koncertu Nowo-
rocznego, który 19 stycznia odbył 
się w Gminnym Ośrodku Kultury 
w Woli Krzysztoporskiej. Podczas 
wydarzenia podsumowano też 
działania samorządu w minionym 
roku, a wydarzenie uświetnił 
koncert Katarzyny Kołodziejczyk.

Wręczenie statuetek dla zasłu-
żonych dla gminy Wola Krzyszto-
porska poprzedziło podsumowanie 
minionego roku, podczas którego 
wójt Roman Drozdek przedstawił 
najważniejsze działania lokalne-
go samorządu w minionych 12 
miesiącach.

A te działania, to m.in.: wy-
konanie budżetu opiewającego 
na 96 mln zł, ponad 40 inwestycji 
za 27 mln zł i środki zewnętrzne 
ściągnięte do gminy w kwocie 8 
mln zł. To wykonana kanalizacja 
za 15 mln zł, drogi za 10 mln zł, 
granty sołeckie za prawie 1 mln 
zł oraz duże nakłady na oświatę 
(34 mln zł) i bezpieczeństwo (OSP 
– 3,4 mln zł). To uruchomione 
nowe, gminne linie autobusowe 
i programy ekologiczne (gminne 
dopłaty do wymiany pieców).

Najważniejszym jednak punk-
tem niedzielnych uroczystości 
było wręczenie wyróżnień oso-
bom, które w sposób szczególny 
zasłużyły się dla rozwoju gminy 
– jak mówi o nich wójt Roman 
Drozdek „najlepsi z najlepszych”.

A oto „Zasłużeni dla Gminy 
Wola Krzysztoporska 2024”.

ZOFIA STRZELECKA
Długoletnia dyrektor Szko-

ły Podstawowej w Woźnikach, 
działaczka społeczna i członkini 
zespołu PASJONATKI. Za wiele 
lat pracy w pedagogice, wspieranie 
oraz krzewienie kultury i muzyki 
ludowej.

KSIĄDZ KAMIL CUDAK
Wikariusz parafii w Bogdano-

wie, animator działań społecznych 
i kulturalnych. Za wspieranie 
gminnej kultury, dzielenie się 
talentem i działalność społeczną.

KAMIL DZIKOWSKI
Sportowiec, reprezentant kadry 

narodowej Polskiego Związku Za-
paśniczego i mistrz świata w grap-
plingu. Za wybitne osiągnięcia 
sportowe w 2024 r.

MARIUSZ WIECZOREK

Muzyk, animator kultury, 
działacz społeczny. Za niezwykłe 
zaangażowanie w działalność 
Gminnego Ośrodka Kultury, 
kształtowanie i ożywianie lokalnej 
sceny muzycznej oraz animo-
wanie i prowadzenie wielu akcji 
charytatywnych, w tym Wielkiej 
Orkiestry Świątecznej Pomocy.

Zwieńczeniem koncertu, który 
poprowadził Aleksander Książ-
czak, był recital Katarzyny Ko-
łodziejczyk.

Kamil Dzikowski ks. Kamil Cudak

Mariusz Wieczorek Zofia Strzelecka
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Szybko i prosto  dodaj 

ogłoszenie za pomocą 

e-mail!  

Wyśij  wiadomość o temacie  

OGŁOSZENIE TT 04

 na adres 

ogloszenia@epiotrkow.pl

O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze naDodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 04
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

04/2025, ważny do: 31.12.2025

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. La-

ser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38.  Zapisy: 508-450-820

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Ogłoszenia dostępne są również na

Sprzedam działki 1500 m 
kw. I 2400 m kw., w Rakowie 
Dużym;  694 522 207. /04/
Sprzedam 3 pokojowe 
mieszkanie 58 m kw. na 
parterze. Róg ul. Kostrom-
skiej i ul. Słowackiego;  
538 399 903 /08/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229. /52/

USŁUGI

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mam do wynajęcia garaż na 
ul. Czarna Droga; 504-235-
353. /09/
Lokal użytkowy biurowo-
magazynowy o powierzchni 
530 m2. Wewnętrzny parking, 
teren zamykany, monitoring. 
1 Maja 21, Piotrków Trybu-
nalski; tel. 606 699 357 , 606 
101 440. /06/

Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc leg i  -  S tare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/

Informator Kulturalny
epiotrkow.pl/informator/

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Harmonogram wydań 
Tygodnia Trybunalskiego

12 i 26 luty, 5,12 i 19 marzec

eprasa.pl 9128662686



22 stycznia 2025 r. 15OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze na

 Moszczenica, 22.01.2025 r.

OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza drugi publiczny przetarg ustny ograniczony 
na sprzedaż użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica, ozna-
czonej nr działki 640/62 o pow. 0,2107 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00022586/7
1. Przetarg odbędzie się 24.02.2025 r. o godz. 12.30 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1.

2. Przedmiotem przetargu jest użytkowanie wieczyste nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr działki 640/62 
o pow. 0,2107 ha położonej w obrębie Moszczenica. 

3. Nieruchomość jest niezabudowana, nieogrodzona o kształcie zbliżonym do prostokąta. Działka stanowi teren pła-
ski, bez widocznych deniwelacji. Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią grunty podobne, 
od południa zabudowa produkcyjno-usługowa i mieszkaniowa wielorodzinna, od zachodu linia kolejowa Piotrków 
Trybunalski – Koluszki, od wschodu teren klubu sportowego, targowiska i łąki przy rzece Moszczance. Dojazd do 
nieruchomości z ul. Dworcowej drogami asfaltowymi oraz częściowo utwardzonymi kostką betonową, ostatni odcinek 
o długości ok. 25 m nieutwardzony, poprzez działki nr 640/5, 640/11 oraz 640/58 i 640/61. Uzbrojenie nieruchomości 
w media - nieruchomość ma dostęp do gminnej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej, światłowo-
dowej (łącze o przepustowości 10 Gb/s), elektrycznej (możliwość podłączenia do 0,8 MW do napięcia 0,4 kV lub 
5 MW do napięcia 15 kV z istniejącej na działce nr 640/40 rozdzielni średniego napięcia bądź linii napowietrznej).

4. Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka przezna-
czona jest pod tereny zabudowy usługowej (U). Dla działki nr 640/25 z podziału której powstała działka będąca 
przedmiotem sprzedaży została wydana decyzja  nr 82/2015 o warunkach zabudowy z dnia 28.08.2015 r. dla inwe-
stycji obejmującej realizację zespołu budynków usługowo-przemysłowych dla małych i średnich przedsiębiorstw 
wraz z infrastrukturą techniczną, w tym wewnętrznym układem komunikacji i parkowania oraz uzbrojeniem terenu. 

5. Sposób zagospodarowania - nieruchomość przeznaczona jest pod nieuciążliwą działalność gospodarczą – 
produkcyjną lub usługową mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (z sektora MŚP) wpisującą się w specjalizacje 
regionalne określone w RSI LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne 
źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja. Na terenie 
inwestycyjnym nie mogą zostać zlokalizowane wielkopowierzchniowe obiekty handlowe przekraczające 30 % po-
wierzchni terenu oraz obiekty budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego i wielorodzinnego.

6. Przetarg ograniczony jest do podmiotów spełniających kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw 
w rozumieniu zalecenia Komisji 2003/361/WE z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącego definicji przedsiębiorstw mikro, 
małych i średnich oraz definicji zawartej w Załączniku nr 1 do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 
czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 
i 108 Traktatu (Dz.U. UE. L. z 2014 r. Nr 187. str. 1 z późn. zm.).

7. Warunki sprzedaży:

1) Nabywca zobowiązuje się do zagospodarowania nieruchomości w terminie 8 miesięcy od daty zawarcia nota-
rialnej umowy nabycia nieruchomości. 

2) Nabywca zobowiązuje się zagospodarować nieruchomość na działalność wpisującą się w specjalizacje regionalne 
określone w RSI LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), 
innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja (kody PKD przyporządkowane 
do regionalnych specjalizacji określone zostały w „Wykazie Regionalnych Inteligentnych Specjalizacji Województwa 
Łódzkiego oraz wynikających z nich nisz specjalizacyjnych” - Załącznik nr 1). W ramach zagospodarowania nieru-
chomości we wskazany sposób Nabywca zobowiązuje się do utworzenia i utrzymania 3 miejsc pracy.

3) Na podstawie art. 57§ 2 k.c. w umowie sprzedaży Nabywca działki zobowiązuje się wobec Gminy Moszczenica, 
że nie dokona zbycia prawa własności nabytej nieruchomości w terminie 5 lat od zagospodarowania nieruchomości 
określonego w pkt 1 powyżej na rzecz podmiotu niespełniającego warunków ustalonych w niniejszym ogłoszeniu 
i niezapewniającego utrzymania zagospodarowania terenu. 

4) Warunki sprzedaży zostaną obwarowane karą umowną w wysokości 30 % ceny sprzedaży brutto podlegającą 
zabezpieczeniu hipotecznemu.

8. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 116 000,00 zł netto (słownie: sto szesnaście tysięcy złotych netto). Do 
ceny nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.

9. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest:

1) wpłacenie wadium w wysokości 10 000,00 zł na konto Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy 
Oddział w Moszczenica Nr 36 8973 0003 0070 0700 0707 0005 do dnia 14.02.2025 r. włącznie z zaznaczeniem nr 
działki, której przetarg dotyczy.

2) złożenie pisemnego zgłoszenia uczestnictwa w przetargu (Załącznik nr 2) do dnia 14.02.2025 r. wraz z nastę-
pującymi dokumentami:

- aktualny odpis z właściwego rejestru,

- oświadczenie, że oferent spełnia kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu załącznika 
nr 1 do rozporządzenia Komisji (UE) Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. (załącznik nr 3),

- dowód wpłaty wadium.

10. Komisja przetargowa na posiedzeniu kwalifikacyjnym w dniu 17.02.2025 r. zapozna się ze złożonymi doku-
mentami i zakwalifikuje uczestników do przetargu. Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu 
zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy oraz wywieszona na 
tablicy ogłoszeń tut. Urzędu.

11. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym osobom 
wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.

12. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 

13. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, wpłacone 
wadium przepada.

14. Przetarg może zostać odwołany z podaniem przyczyny odwołania do wiadomości publicznej.

15. Pierwszy przetarg ustny ograniczony na sprzedaż użytkowania wieczystego przedmiotowej nieruchomości 
odbył się 19 grudnia 2024 r.

16. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieruchomościami 
Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

Wójt Gminy Moszczenica
Dariusz Magacz

 Moszczenica, 22.01.2025 r.

OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza drugi publiczny przetarg ustny ograniczony 
na sprzedaż użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica, ozna-
czonej nr działki 640/59 o pow. 0,4032 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00022586/7
Przetarg odbędzie się 24.02.2025 r. o godz. 13.30 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1.

Przedmiotem przetargu jest użytkowanie wieczyste nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr działki 
640/59 o pow. 0,4032 ha położonej w obrębie Moszczenica. 

Nieruchomość jest niezabudowana, nieogrodzona o kształcie wielokąta. Działka stanowi teren płaski, bez widocz-
nych deniwelacji. Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią grunty podobne, od południa 
zabudowa produkcyjno-usługowa i mieszkaniowa wielorodzinna, od zachodu linia kolejowa Piotrków Trybunalski – 
Koluszki, od wschodu teren klubu sportowego, targowiska i łąki przy rzece Moszczance. Dojazd do nieruchomości 
z ul. Dworcowej drogami asfaltowymi oraz częściowo utwardzonymi kostką betonową, ostatni odcinek o długości 
ok. 80 m nieutwardzony, poprzez działki nr 640/5, 640/11 oraz 640/58 i 640/61. Uzbrojenie nieruchomości w media 
- nieruchomość ma dostęp do gminnej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej, światłowodowej 
(łącze o przepustowości 10 Gb/s), elektrycznej (możliwość podłączenia do 0,8 MW do napięcia 0,4 kV lub 5 MW do 
napięcia 15 kV z istniejącej na działce nr 640/40 rozdzielni średniego napięcia bądź linii napowietrznej).

Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka przeznaczona 
jest pod tereny zabudowy usługowej (U). Dla działki nr 640/25 z podziału której powstała działka będąca przed-
miotem sprzedaży została wydana decyzja  nr 82/2015 o warunkach zabudowy z dnia 28.08.2015 r. dla inwestycji 
obejmującej realizację zespołu budynków usługowo-przemysłowych dla małych i średnich przedsiębiorstw wraz z 
infrastrukturą techniczną, w tym wewnętrznym układem komunikacji i parkowania oraz uzbrojeniem terenu. 

Sposób zagospodarowania - nieruchomość przeznaczona jest pod nieuciążliwą działalność gospodarczą – pro-
dukcyjną lub usługową mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (z sektora MŚP) wpisującą się w specjalizacje 
regionalne określone w RSI LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne 
źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja. Na terenie 
inwestycyjnym nie mogą zostać zlokalizowane wielkopowierzchniowe obiekty handlowe przekraczające 30 % po-
wierzchni terenu oraz obiekty budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego i wielorodzinnego.

Przetarg ograniczony jest do podmiotów spełniających kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw 
w rozumieniu zalecenia Komisji 2003/361/WE z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącego definicji przedsiębiorstw mikro, 
małych i średnich oraz definicji zawartej w Załączniku nr 1 do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 
czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 
i 108 Traktatu (Dz.U. UE. L. z 2014 r. Nr 187. str. 1 z późn. zm.).

Warunki sprzedaży:

Nabywca zobowiązuje się do zagospodarowania nieruchomości w terminie 8 miesięcy od daty zawarcia notarialnej 
umowy nabycia nieruchomości. 

Nabywca zobowiązuje się zagospodarować nieruchomość na działalność wpisującą się w specjalizacje regionalne 
określone w RSI LORIS 2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), 
innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-spożywcze, informatyka i telekomunikacja (kody PKD przyporządkowane 
do regionalnych specjalizacji określone zostały w „Wykazie Regionalnych Inteligentnych Specjalizacji Województwa 
Łódzkiego oraz wynikających z nich nisz specjalizacyjnych” - Załącznik nr 1). W ramach zagospodarowania nieru-
chomości we wskazany sposób Nabywca zobowiązuje się do utworzenia i utrzymania 3 miejsc pracy.

Na podstawie art. 57§ 2 k.c. w umowie sprzedaży Nabywca działki zobowiązuje się wobec Gminy Moszczenica, że 
nie dokona zbycia prawa własności nabytej nieruchomości w terminie 5 lat od zagospodarowania nieruchomości 
określonego w pkt 1 powyżej na rzecz podmiotu niespełniającego warunków ustalonych w niniejszym ogłoszeniu 
i niezapewniającego utrzymania zagospodarowania terenu. 

Warunki sprzedaży zostaną obwarowane karą umowną w wysokości 30 % ceny sprzedaży brutto podlegającą 
zabezpieczeniu hipotecznemu.

Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 219 000,00 zł netto (słownie: dwieście dziewiętnaście tysięcy złotych 
netto). Do ceny nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest:

wpłacenie wadium w wysokości 20 000,00 zł na konto Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział 
w Moszczenica Nr 36 8973 0003 0070 0700 0707 0005 do dnia 14.02.2025 r. włącznie z zaznaczeniem nr działki, 
której przetarg dotyczy.

złożenie pisemnego zgłoszenia uczestnictwa w przetargu (Załącznik nr 2) do dnia 14.02.2025 r. wraz z następu-
jącymi dokumentami:

aktualny odpis z właściwego rejestru,

oświadczenie, że oferent spełnia kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu załącznika nr 
1 do rozporządzenia Komisji (UE) Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. (załącznik nr 3),

dowód wpłaty wadium.

Komisja przetargowa na posiedzeniu kwalifikacyjnym w dniu 17.02.2025 r. zapozna się ze złożonymi dokumentami 
i zakwalifikuje uczestników do przetargu. Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie za-
mieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń 
tut. Urzędu.

Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym osobom wadium 
zostaje zwrócone w terminie 3 dni.

Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 

W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, wpłacone 
wadium przepada.

Przetarg może zostać odwołany z podaniem przyczyny odwołania do wiadomości publicznej.

Pierwszy przetarg ustny ograniczony na sprzedaż użytkowania wieczystego przedmiotowej nieruchomości odbył 
się 09 grudnia 2024 r.

Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieruchomościami Nina 
Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

Wójt Gminy Moszczenica
Dariusz Magacz

Wójt Gminy Moszczenica
pow. piotrkowski

Wójt Gminy Moszczenica działając na podstawie art. 35 ust. 1 
ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z pózn. zm.) informuje, iż wykazy 
nieruchomości stanowiących własność Gminy Moszczenica 
przeznaczonych do sprzedaży i do zamiany zostały wywieszone 
na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Moszczenicy przy ul. Ko-
sowskiej 1 oraz zamieszczone na stronie internetowej https://bip.
moszczenica.eu/ na okres 21 dni od dnia 22.01.2025 r. do dnia 
12.02.2025 r.

BURMISTRZ SULEJOWA OGŁASZA

II przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiącej własność Gminy Sulejów:

- nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 213/6  o pow. 0,1195 ha, obręb  Adelinów-Klementynów,  KW nr PT1P/00085506/2, cena wywoławcza - 
56.500,00 zł +23%VAT= 69.495,00 zł,  wadium – 7.000,00 zł.

Przetarg  odbędzie się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu   25 lutego 2025 r. (wtorek) o godz. 10.00. Wadium należy wpłacić  na rachunek 
Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306   w terminie  do dnia 21 lutego 2025 r. Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek 
Gminy Sulejów. Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145 ze zm.) informuję,  że wywieszone  
zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:

1) sprzedaży obejmujące działkę nr 137/2 obręb 6 m. Sulejów oraz udział Gminy Sulejów w działce nr 105/11 obręb 1 m Sulejów,

2) wydzierżawienia obejmujący działki nr 400/4 i nr 617/1 obręb 17 m. Sulejów, części działek nr 254, 563 obręb 17 m. Sulejów, część działki nr 3  obręb 2 m. Sulejów i część działki 
nr 716/1 obręb Włodzimierzów. 

Szczegółowych informacji dotyczących przetargu oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  

Urzędu Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-06. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na  tablicach ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.

eprasa.pl 9128662686



22 stycznia 2025 r.  16 SPORT

OGŁOSZENIE O PRZETARGU

Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza drugi publiczny przetarg ustny ograniczony na sprzedaż 
użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica, oznaczonej nr działki 640/57 o 
pow. 0,0962 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00022586/7

Przetarg odbędzie się 24.02.2025 r. o godz. 13.00 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. Kosowska 1.

Przedmiotem przetargu jest użytkowanie wieczyste nieruchomości niezabudowanej oznaczonej nr działki 640/57 o pow. 0,0962 ha 
położonej w obrębie Moszczenica. 

Nieruchomość jest niezabudowana, nieogrodzona o kształcie zbliżonym do prostokąta szer. ok. 22 m. Działka stanowi teren płaski, 
bez widocznych deniwelacji. Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią grunty podobne, od południa zabudowa 
produkcyjno-usługowa i mieszkaniowa wielorodzinna, od zachodu linia kolejowa Piotrków Trybunalski – Koluszki, od wschodu teren 
klubu sportowego, targowiska i łąki przy rzece Moszczance. Dojazd do nieruchomości z ul. Dworcowej drogami asfaltowymi oraz 
częściowo utwardzonymi kostką betonową, ostatni odcinek o długości ok.160 m nieutwardzony, poprzez działki nr 640/5, 640/11 oraz 
640/58 i 640/61. Uzbrojenie nieruchomości w media - nieruchomość ma dostęp do gminnej sieci wodociągowej, kanalizacji sanitarnej 
i deszczowej, światłowodowej (łącze o przepustowości 10 Gb/s), elektrycznej (możliwość podłączenia do 0,8 MW do napięcia 0,4 kV 
lub 5 MW do napięcia 15 kV z istniejącej na działce nr 640/40 rozdzielni średniego napięcia bądź linii napowietrznej).

Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka przeznaczona jest pod tereny 
zabudowy usługowej (U). Dla działki nr 640/25 z podziału której powstała działka będąca przedmiotem sprzedaży została wydana 
decyzja  nr 82/2015 o warunkach zabudowy z dnia 28.08.2015 r. dla inwestycji obejmującej realizację zespołu budynków usługowo-
przemysłowych dla małych i średnich przedsiębiorstw wraz z infrastrukturą techniczną, w tym wewnętrznym układem komunikacji i 
parkowania oraz uzbrojeniem terenu. 

Sposób zagospodarowania - nieruchomość przeznaczona jest pod nieuciążliwą działalność gospodarczą – produkcyjną lub usługową 
mikro, małych i średnich przedsiębiorstw (z sektora MŚP) wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI LORIS 2030 tj. 
zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-
spożywcze, informatyka i telekomunikacja. Na terenie inwestycyjnym nie mogą zostać zlokalizowane wielkopowierzchniowe obiekty 
handlowe przekraczające 30 % powierzchni terenu oraz obiekty budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego i wielorodzinnego.

Przetarg ograniczony jest do podmiotów spełniających kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu zalecenia 
Komisji 2003/361/WE z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącego definicji przedsiębiorstw mikro, małych i średnich oraz definicji zawartej w 
Załączniku nr 1 do Rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne 
z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu (Dz.U. UE. L. z 2014 r. Nr 187. str. 1 z późn. zm.).

Warunki sprzedaży:

Nabywca zobowiązuje się do zagospodarowania nieruchomości w terminie 8 miesięcy od daty zawarcia notarialnej umowy nabycia 
nieruchomości. 

Nabywca zobowiązuje się zagospodarować nieruchomość na działalność wpisującą się w specjalizacje regionalne określone w RSI LORIS 
2030 tj. zaawansowane materiały budowlane, energetyka (w tym odnawialne źródła energii), innowacyjne rolnictwo i przetwórstwo rolno-
spożywcze, informatyka i telekomunikacja (kody PKD przyporządkowane do regionalnych specjalizacji określone zostały w „Wykazie 
Regionalnych Inteligentnych Specjalizacji Województwa Łódzkiego oraz wynikających z nich nisz specjalizacyjnych” - Załącznik nr 1). 
W ramach zagospodarowania nieruchomości we wskazany sposób Nabywca zobowiązuje się do utworzenia i utrzymania 3 miejsc pracy.

Na podstawie art. 57§ 2 k.c. w umowie sprzedaży Nabywca działki zobowiązuje się wobec Gminy Moszczenica, że nie dokona zbycia 
prawa własności nabytej nieruchomości w terminie 5 lat od zagospodarowania nieruchomości określonego w pkt 1 powyżej na rzecz 
podmiotu niespełniającego warunków ustalonych w niniejszym ogłoszeniu i niezapewniającego utrzymania zagospodarowania terenu. 

Warunki sprzedaży zostaną obwarowane karą umowną w wysokości 30 % ceny sprzedaży brutto podlegającą zabezpieczeniu hipo-
tecznemu.

Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 53 000,00 zł netto (słownie: pięćdziesiąt trzy tysiące złotych netto). Do ceny nieruchomości 
osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest:

wpłacenie wadium w wysokości 5 000,00 zł na konto Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenica Nr 
36 8973 0003 0070 0700 0707 0005 do dnia 14.02.2025 r. włącznie z zaznaczeniem nr działki, której przetarg dotyczy.

złożenie pisemnego zgłoszenia uczestnictwa w przetargu (Załącznik nr 2) do dnia 14.02.2025 r. wraz z następującymi dokumentami:

aktualny odpis z właściwego rejestru,

oświadczenie, że oferent spełnia kryteria dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw w rozumieniu załącznika nr 1 do rozporządzenia 
Komisji (UE) Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. (załącznik nr 3),

dowód wpłaty wadium.

Komisja przetargowa na posiedzeniu kwalifikacyjnym w dniu 17.02.2025 r. zapozna się ze złożonymi dokumentami i zakwalifikuje 
uczestników do przetargu. Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy w Moszczenicy oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu.

Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym osobom wadium zostaje zwrócone 
w terminie 3 dni.

Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 

W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, wpłacone wadium przepada.

Przetarg może zostać odwołany z podaniem przyczyny odwołania do wiadomości publicznej.

Pierwszy przetarg ustny ograniczony na sprzedaż użytkowania wieczystego przedmiotowej nieruchomości odbył się 09 grudnia 2024 r.

Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieruchomościami Nina Włodarczyk – pokój 
nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

Wójt Gminy Moszczenica

Dariusz Magacz

GG.6840.3.2025                                                                                                                                         III przetarg

 

O G Ł O S Z E N I E
Wójt Gminy Gorzkowice działając na podstawie art. 37 ust 1 i 40 ust 1 pkt 1 Ustawy o Gospodarce Nieruchomościami 
z dnia 21 sierpnia 1997 roku (Dz.U.2024.1145 t.j.), § 3 ust.1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14.09.2004 roku 
w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 
t.j.) oraz Uchwały Rady Gminy Nr XXI/100/02 Rady Gminy Gorzkowice z dnia 18 września 1992 roku:

o g ł a s z a III przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż:
• niezabudowanej nieruchomości będącej własnością Gminy Gorzkowice, położonej       w obrębie Gorzkowice 
oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1657 o pow.0,1281 ha. Przedmiotowa działka wolna jest od obciążeń 
hipotecznych wobec osób trzecich, 

• działka nie posiada naniesień,

• Gmina nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Według studium uwarunkowań i kierunków zago-
spodarowania terenu działka położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze 
osiedlowym.

• stan prawny uregulowany został w KW PT1P/00070663/2 prowadzonej przez Sąd Rejonowy VI Wydział Ksiąg 
Wieczystych,

• w przetargu uczestniczyć mogą osoby fizyczne i prawne,

• Wójt zastrzega sobie możliwość odstąpienia od przetargu z ważnych przyczyn,

• osoby zainteresowane przedmiotem przetargu winny zapoznać się z nim przed przetargiem,

• Gmina nie będzie dokonywać wskazań granic, 

• I przetarg ustny nieograniczony zakończony wynikiem negatywnym odbył się 08.10.2024 roku, natomiast II 
przetarg ustny nieograniczony zakończony wynikiem negatywnym odbył się 20.11.2024 roku.

• przetarg odbędzie się w dniu 04.03.2025 roku o godzinie 11.00 w siedzibie Urzędu Gminy przy ul. Szkolnej 3, 
Gorzkowice,

• warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest dokonanie wpłaty wadium w wysokości 12.220,00 zł  na konto Urzę-
du Gminy - Bank Spółdzielczy Ziemi Piotrkowskiej konta 16 8973 0003 0060 0060 0071 0811 i okazanie Komisji 
Przetargowej dowodu wpłaty wadium. Dowód wpłaty wadium winien zawierać informację jakiej działki dotyczy. 
Wadium winno być wpłacone do 25.02.2025 roku,

• wadium wniesione przez uczestnika przetargu, który przetarg wygrał zaliczone zostanie na poczet ceny naby-
cia. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone niezwłocznie, w ciągu 3 dni od odwołania, 
zamknięcia, unieważnienia lub zakończenia wynikiem negatywnym przetargu,

• wartość nieruchomości określona przez rzeczoznawcę majątkowego będąca jednocześnie ceną wywoławczą 
w przetargu wynosi 61.100,00 zł

• zgodnie z art. 43 ust 1 pkt 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (t.j. Dz.U.2024.361) 
nieruchomość jest zwolniona od podatku Vat,

• minimalne postąpienie w przetargu wynosi 1% ceny wywoławczej lub wielokrotność,

• wadium niewykorzystane podlegać będzie zwrotowi,

• wadium przepada na rzecz Gminy, jeżeli osoba, która wygra przetarg uchyli się od zawarcia umowy kupna 
sprzedaży,

• koszty notarialne ponosi nabywca,

• termin zawarcia umowy notarialnej ustalone zostanie najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu,

• dodatkowe informacje na temat przetargu uzyskać można w Urzędzie Gminy pokój nr 18 codziennie w godzinach 
pracy Urzędu lub telefonicznie pod numerem 44 68-180-06 w.27

Gorzkowice 16.01.2025

O krok od niespodzianki

Bez sześciu kontuzjowanych 
zawodniczek Piotrcovia była bliska 
sprawienia niespodzianki w spo-
tkaniu 12. Serii ORLEN Superligi 
szczypiornistek. Zespół z Piotrkowa 
przegrał 26:29 (15:15) z MKS Fun-
Floor Lublin, ale zawiesił fawory-
towi bardzo wysoko poprzeczkę.

Początek meczu należał do 
Piotrcovii, która w 4. minucie wy-
grywała 3:0. Bardzo dobrze grała 
nasza defensywa na czele z Karoliną 
Sarnecką, a w ataku bramkarkom 
z Lublina nie dawała szans Ausra 
Arcisevskaja. W 11. minucie nasz 
zespół wygrywał 7:3, a na pięć 
minut przed końcem pierwszej 
połowy było 15:11. I wtedy niestety 
w szeregi Piotrcovii wkradło się 
zmęczenie, co skutkowało brakiem 
precyzji w ataku. Przyjezdne to 
wykorzystały, rzuciły cztery bramki 
z rzędu i do przerwy był remis 15:15.

W drugiej połowie lublinianki 
szybko wyszły na prowadzenie 17:15 
i tę przewagę utrzymały już do końca 
pojedynku. Piotrcovia próbowała 
zmienić losy spotkania, ale bardzo 
dobrze broniła Paulina Wdowiak. 
W ataku zaś nie myliła się reprezen-
tantka Polski Aleksandra Rosiak, 
która była najskuteczniejszą zawod-
niczką meczu, zapisując przy swoim 
nazwisku siedem bramek. MKS 
FunFloor wygrał ostatecznie 29:26.

Za ładną grę punktów nikt nam 
punktów nie przyzna. Walczyłyśmy, 
na tyle ile mogłyśmy, ale brakowało 
sił. Mam nadzieję, że jak dojdą do nas 
kontuzjowane koleżanki to z takimi 
drużynami będziemy walczyć jak 
równy z równym. Za tydzień czeka 
nas bardzo ważny mecz w Elblągu 
i jedziemy tam po trzy punkty - po-
wiedziała po meczu Lucyna Sobecka.

Piotrcovia - MKS FunFloor 

Lublin 26:29 (15:15)
Piotrcovia: Sarnecka, Suli-

ga - Arcisevskaja 7, Sobecka 5/3, 
Mielewczyk 4/4, Noga 4, Gadzina 
3, Waga 2, Roszak 1, Domagalska, 
Grobelna, Radushko.

Rzuty karne: 7/7
Kary: 8 min (Noga, Gadzina, 

Roszak, Domagalska)
MKS Fun F loor :  Ma m ic, 

Wdowiak - Rosiak 7, Balsam 5/4, 
Posavec 5, Szynkaruk 3/2, Tom-
czyk 3, Andruszak 2, Pastuszka 
1, Pietras 1, Planeta 1, Dominika 
Więckowska 1, Olek.

Rzuty karne: 6/7
Kary: 8 min (Balsam x2, 

Rosiak, Andruszak)
W 13. Serii sezonu zasadni-

czego Piotrcovia zagra w Elblą-
gu. Mecz ze Startem odbędzie się 
w sobotę (25 stycznia) o 18:00.

piotrcovia.pl

fot. Radomir Illinicz

Rekordowe umowy na sport w Łódzkiem
3-letnie kontrakty, ponad 16 mi-

lion złotych dotacji - Województwo 
Łódzkie wspiera sport. Podpisane 
zostały umowy na szkolenie, organi-
zację wydarzeń sportowych, zajęć dla 
dzieci, młodzieży, a także promocją 
sportu wśród seniorów.

- Chcemy wspierać rywalizację 
sportową na terenie naszego woje-
wództwa, dlatego podjęliśmy decyzję, 
aby zwiększyć środki na realizację 
tego zadania. Ponad 16 mln zł będzie 
dystrybuowanych przez czterech ope-
ratorów w Łódzkiem, żeby dotrzeć 
w każde miejsce w regionie - mówiła 
na konferencji prasowej Joanna Skrzy-
dlewska, marszałek województwa 
łódzkiego.

- Operatorzy to uznane organiza-
cje sportowe - zapowiadał członek za-
rządu województwa Artur Ostrowski

Zarząd Województwa Łódzkiego 
podpisał trzyletnie umowy na dofi-
nansowanie sportu z:

1. Łódzką Federacja Sportu, która 
w ramach projektu „Interdyscypli-
narne szkolenie i współzawodnictwo 
sportowe” zajmie się zawodnikami 
w kategoriach młodzika, juniora 
młodszego, juniora i młodzieżowca.

- Będziemy się zajmować mło-
dzieżą, która zdobywa medale i ma 
szanse podnosić swój poziom spor-

towy, żeby stać się reprezentantami 
Polski w najważniejszych imprezach 
sportowych - mówi Zbigniew Pa-
cholczyk, prezes Łódzkiej Federacji 
Sportu.

Federacja zorganizuje m.in. zgru-
powania i konsultacje dla repre-
zentacji województwa w różnych 
dyscyplinach i kategoriach wieko-
wych, przygotowaniem oraz udzia-
łem sportowców w zawodach rangi 
mistrzostw Polski. Na te działania 
otrzymała 10,5 mln zł.

Federacja umożliwi też aktywno-
ści seniorom. Zapowiada seminaria 
i spotkania z ekspertami dotyczące 
zdrowia i treningów, prowadzenie 
systematycznych, bezpłatnych zajęć 
ruchowych, a także wydarzenia 
sportowo – integracyjnego dla senio-
rów. Na program „Aktywny Senior 
w Łódzkiem” pozyskała 1,08 mln zł;

2. Akademickim Związkiem 
Sportowym w Łodzi, który zajmie 
się kompleksowym szkoleniem stu-
dentów, w tym organizacją Akade-
mickich Mistrzostw Województwa 
Łódzkiego, Łódzkich Igrzyskach 
Pierwszego Roku i innej rywalizacji 
na poziomie wojewódzkim oraz 
udział reprezentantów AZS w zawo-
dach wojewódzkich i ogólnopolskich. 
Kwota dotacji to 900 tys. zł.

- Kilkadziesiąt tysięcy studentów 
z naszego województwa będzie mogło 
korzystać z tych środków - zapowiada 
Lech Leszczyński, prezes AZS Łódź;

3. Wojewódzkim Zrzeszeniem 
Ludowe Zespoły Sportowe, które 
zorganizuje „Sport na terenach wiej-
skich i małych miast w Łódzkiem”. 
W ramach zadania będą się odbywać 
zgrupowania sportowców, szkolenia 
i imprezy sportowo-rekreacyjne. 
Kwota dotacji dla LZS wyniosła 2,1 
mln zł

4. Łódzkim Szkolnym Związkiem 
Sportowym. Ten będzie organizował 
zawody sportowe dla najmłodszych. 
Na „Sport Szkolny w Łódzkiem” 
otrzymał 1,65 mln zł m.in. z przezna-
czeniem na Igrzyska Dzieci i Młodzie-
ży Szkolnej oraz Licealiadę. - Środki, 
którymi od dzisiaj będziemy dyspono-
wać po raz pierwszy są wydatkowane 
w sposób systemowy - dodaje Sylwe-
ster Pawłowski, prezes łódzkiego SZS.

Wszyscy uczestniczący w konfe-
rencji prezesi związków sportowych 
docenili wydłużenie terminu, na który 
podpisywane są umowy.

- To pozwala na spokojne rozpla-
nowanie cyklu przygotowań - zachwa-
lał decyzję zarządu województwa 
Lech Leszczyński, prezes AZS Łódź.

oprac. A.Wolski

eprasa.pl 9128662686


